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Dalšího velkého úspěchu dosáhla Alena 
Smolíková s fenkou Jerry na letošním 
mistrovství Evropy v dogfrisbee, které 
se konalo 14.-16. srpna 2015 v němec-
kém Dormagenu. Získaly zde titul vice-
mistrů Evropy.

Závodu se účastnilo 110 závodníků z 16 
zemí, včetně loňského mistra Evropy a vi-
cemistra světa. Soutěž se skládala ze tří 
kol, dvou kol volné sestavy na hudbu s de-
seti disky a jednoho kola hodů na dálku. 
Do nedělního finále, kam postupovalo pa-
desát nejlepších, nastupovala Alena s Jer-
ry ze sedmého místa. Po velmi vydařené 
finálové sestavě se posunuly na třetí místo 
za Němce Thomase Fishera a Japonce 
Shauna Hiraie. Jelikož ale mistrovský ti-
tul může získat pouze Evropan, posunul 
se Thomas Fisher na první místo a Alena 
s Jerry na místo druhé. 
V letošním roce je to pro tento jaroměřský 
tým další velký úspěch. Po vítězství na 
dvou kvalifikačních závodech na mistrov-
ství světa se jim v červnu na festivalu re-
kordů v Pelhřimově podařilo vytvořit nový 
český rekord v chytání frisbee.
Vrcholem letošní sezóny bude pro Alenu 
s Jerry mistrovství světa, které se koná 
10.-11. října v USA.

Redakce Zpravodaje gratuluje Aleně k do-
saženým úspěchům a přeje mnoho štěstí 
v dalších soutěžích.

Alena Smolíková s fenkou 
Jerry vicemistryněmi Evropy!

Foto: Petr Kučera
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Vážení čtenáři,
v době, kdy dostanete do schránek toto 
číslo Zpravodaje, bude za námi jedna 
z nejdůležitějších zářijových akcí - Dny ev-
ropského dědictví, zkráceně EHD. Před-
pokládám, že jste využili mnoha šancí 
navštívit zdarma či za symbolický poplatek 
místa, která mnohdy navštívit ani nelze, 
nebo jen s velkými obtížemi.
Naplno se rozjela činnost škol, školek a ji-
ných školských i mimoškolních zařízení 
a člověk by řekl, že je vše zase "v normá-
lu". Také uzávěrky našeho periodika se 
vrátily do vyjetých kolejí, a i když je to po-
třeba opakovat stále dokola, připomínám, 
že uzávěrky Zpravodaje jsou vždy k 1. 
a k 15. dni v měsíci. Číslo, které má uzá-
věrku k 1. dni v měsíci, vychází k 15. a na-
opak. Příspěvky, které dorazí do redakce 
po 1. či po 15. dni redakce vypořádá podle 
možností (aktuálnosti, rozsahu...). To jen 
na vysvětlenou.

Občas se mě někdo ptá, proč ve Zpravo-
daji neuveřejňuji více "čtivých informací" 
pro běžné občany, které by je skutečně 
zajímaly. Předpokládám, že pod pojmem 
"čtivé informace" se skrývají drby a podob-
né zajímavosti. Tak tedy pouštím do světa 
jednu z informací, kterou třeba ještě ne-
víte... Až půjdete během Svatováclavské 
poutě na procházku po náměstí, zastavte 
se v nově otevřené kavárně (Studovně 
Jaroslava Žáka) v Pasáži. Konečně byl 
vybrán nový nájemce a teprve čas ukáže, 
zda si kavárna v centru města najde své 
návštěvníky.

Vaše redaktorka, Ivana Vejvodová
tel.: 491 847 162 
e-mail:   vejvodova@jaromer-josefov.cz,
 zpravodaj@jaromer-josefov.cz

www.facebook.com/
jaromersky.a.josefovsky.zpravodaj

SDH Jaroměř podporuje projekt RECYKLUJTE S HASIČI
Odvezeme zcela zdarma vaši nepotřebnou či nefunkční 
elektrotechniku - např. pračku, lednici, mrazák, televizi, ra-
dio aj. Dále vybíráme i autobaterie. 
Nemusíte nikam jezdit, přijedeme až k vám domů, stačí za-
volat.
tel: 733 170 509 Vašátko Karel, 732 233 666 Marek Martin 

MĚSTO  JAROMĚŘ 

zve všechny zdejší i přespolní, děti i dospělé 
na již tradiční  

která se bude konat ve dnech 26. – 27. září 2015 

Svatováclavskou pouť 
v Jaroměři, 

pod náměstím (v ulici Na Valech) 

Navštivte pouťové atrakce, zavítejte ke stánkům s nejrůznějším sortimentem 
zboží, upomínkových a dárkových předmětů a samozřejmě s občerstvením. 

Atrakce budou zprovozněny od 24. září 2015. 

V sobotu 26. září 2015 večer ve 21:45 hodin si nenechte v tomto 

prostoru ujít OHŇOSTROJ!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akci zajišťuje p. Jan Pazdera, proto v případě zájmu o umístění atrakce nebo 

stánku kontaktujte přímo pana Pazderu na telefonním čísle 777 007 223. 
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Informace pro občany - Jaroměř přejmenuje 7 ulic

V srpnovém čísle 14 tohoto roku Jaroměřského a josefov-
ského zpravodaje jsem Vás na str. 2 prvně informoval a zá-
roveň seznámil s problematikou a nutností odstranit shod-
né názvy ulic na území našeho města. V současné době 
intenzivně pracujeme na přípravě přejmenování sedmi níže 
uvedených ulic. 

K datu 1. 10. 2015 bude na internetových stránkách města 
www.jaromer-josefov.cz/prejmenovaniulic spuštěna pre-
zentace k této problematice, kde budou zveřejněny informa-
ce k odstranění duplicitních názvů ulic a podrobný postup pro 
osoby touto změnou v názvech ulic dotčené; budou zde také  
průběžně zveřejňovány další informace včetně odpovědí na 
Vaše případné dotazy. Všechny dotčené osoby budou taktéž 
v průběhu měsíce října s touto změnou seznámeny písemně 
a podstatné informace jim budou doručeny na jejich adresu tr-
valého pobytu nebo sídla, přičemž se následně budou moci, 
včetně širší veřejnosti, zúčastnit dvou veřejných setkání, která 
by se měla uskutečnit v listopadu tohoto roku se zástupci vede-
ní města i s pracovníky městského úřadu. Nadále však chce-
me veřejnost města Jaroměře o této problematice informovat 
i v dalších číslech zpravodaje.

Jistě mě omluvíte, že zopakuji, co bylo řečeno v minulém čísle 
zpravodaje, ale považuji za nutné, abychom si připomenuli dů-
vody, pro které bylo nutné názvy ulic přejmenovat. 
Podle zákona o obcích musí být pojmenování ulic a jiných ve-
řejných prostranství v rámci obce jednoznačné, a proto město 
Jaroměř na základě výzvy Českého úřadu zeměměřičského 
a katastrálního (ČÚZK) muselo nutně přistoupit k úpravě shod-
ných názvů ulic na svém území, přičemž o názvech ulic muse-
lo rozhodnout zastupitelstvo města. Provedení nutných úprav 
shodných názvů ulic souvisí se zavedením základních registrů, 
zejména pak se zavedením základního registru územní identifi-
kace adres a nemovitostí (RÚIAN), který spravuje ČÚZK a do-
týká se nejen našeho města, ale i dalších obcí v celé České 
republice.

Jednoznačnost pojmenování jednotlivých ulic nebo dalších ve-
řejných prostranství pak může pomoci při práci zejména zá-
kladním složkám integrovaného záchranného systému, tedy 
Policii ČR, hasičskému záchrannému sboru ČR a zdravotnické 
záchranné službě.

V našem městě a v jeho místních částech se takových ulic se 
shodnými názvy nachází celkem 7. Jedná se o ulici 5. května, 
Husovu, Jiráskovu, Lužickou, Novoměstskou, Palackého 
a Příčnou. Nastalou problematikou se zabýval odbor výstavby 
městského úřadu, jako editor údajů v RÚIAN a zastupitelstvu 
města připravil materiál k odstranění shodných názvů ulic na 
území města Jaroměře. Na základě tohoto materiálu zastupi-
telstvo města Jaroměře na svém VIII. zasedání dne 19.05.2015 
rozhodlo o přejmenování ulice 5. května v části města Jakub-
ské Předměstí na ulici Legionářská, ulice Novoměstská v části 
města Jakubské Předměstí na ulici Na Pácaltce, ulice Příčná 
procházející částmi města Cihelny a Pražské Předměstí na ulici 
Šustilova, a to s účinností od 01.02.2016. Dále zastupitelstvo 
rozhodlo o přejmenování ulic v části města Josefov, a to ulice 
Husova na ulici Traxlerova, Jiráskova na ulici Guldova, Lužic-

ká na ulici Kpt. Kroužela a ulice Palackého na ulici Kracíkova 
s účinností od 01.03.2016.

S ohledem na to, že se množí dotazy k novým názvům ulic, rád 
bych Vás stručně seznámil s tím, jak jsme k novým názvům ulic 
dospěli. Nové názvy ulic byly navrženy zejména ve spoluprá-
ci se stavební a regenerační a konverzní komisí rady města, 
současně s osadním výborem Josefova a Městským muzeem, 
přičemž o konečném názvu ulic rozhodlo zastupitelstvo města 
Jaroměř na svém VIII. zasedání dne 19.05.2015. Název ulice 
Legionářská byl zvolen s ohledem na obdobné názvy soused-
ních ulic v této části města (Obránců míru, Partyzánská, Čes-
kého odboje apod.). Ulice Na Pácaltce bude pojmenována po 
významné osobnosti města Jaroměře Václavu Pácaltovi, který 
byl hostinským, kronikářem, historikem a v letech 1900-1910 
i starostou města Jaroměře, navíc se jedná o název, který je 
v této lokalitě již zažitý. Ulice Šustilova bude rovněž pojmeno-
vána po významném rodákovi z Jaroměře Vratislavu Šustilo-
vi, který působil jako umělecký a dokumentární fotograf. Ulice 
Traxlerova v Josefově bude pojmenována po prvním purkmis-
trovi svobodného města Josefov Josefu Traxlerovi. Guldova 
ulice ponese název po rodákovi z Josefova Františku Guldovi, 
který byl rovněž významným fotografem a v Josefově působil 
ve svém fotografickém ateliéru, jenž mimo jiné získal titul cí-
sařského a královského dvorního fotografa. Ulice Kpt. Krou-
žela bude rovněž pojmenována po významném rodákovi z Ja-
roměře, Kpt. Bohuslavu Krouželovi, který v roce 1939 uprchl 
do Anglie, a který následně bojoval u Tobruku v severní Africe, 
zúčastnil se v Československé brigádě invaze do Francie a byl 
osobním strážcem prezidenta Edvarda Beneše. V ulici Lužická 
se po jeho smrti konalo v roce 1975 rozloučení před domem 
jeho rodičů s dnešním číslem popisným 159. Ulice Kracíkova 
bude pojmenována po významném rodákovi Josefova Karlu 
Kracíkovi, který působil jako impresário, osvětový pracovník 
a redaktor.

Považuji za nutné taktéž zopakovat, že si město uvědomu-
je, že přejmenování ulic bude mít dopad zejména na jeho 
občany a dotkne se i dalších subjektů. Při rozhodování 
citlivé otázky o tom, které ulice a v kterých částech měs-
ta budou muset být v konečném důsledku přejmenovány, 
byla uplatněna taková zásada, aby se změna dotkla co 
možná nejmenšího počtu občanů města, ale i jiných do-
tčených subjektů. I přesto se změna dotkne přibližně 360 
občanů a více než 60 podnikatelů. Z uvedeného důvodu 
byla účinnost přejmenování ulic odložena na první čtvrtle-
tí roku 2016. Tímto opatřením vznikne dostatečný prostor 
k přípravě v tomto článku nastíněné informační kampaně, 
která by na tuto změnu měla dotčené osoby dostatečně 
připravit. V úvodu nastíněná Informační kampaň by měla 
dotčené osoby seznámit s tím, jaké změny je čekají a těmi-
to změnami je srozumitelně provést.

Závěrem mi dovolte, abych se jménem města Jaroměře podru-
hé omluvil všem, kterých se tato změna dotkne a způsobí jim 
komplikace.

Ing. Martin Hofman
vedoucí odboru výstavby
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Vyhlášení soutěžeJaroměř přejmenuje 7 ulic

Novinky u plátců DPH

Příprava rozpočtu města Jaroměře pro rok 2016 
- výzva občanům, organizacím

Informace občanům 

V průběhu IV. čtvrtletí 2015 bude projednáván I. návrh 
rozpočtu města Jaroměře na rok 2016. 
Návrhy, náměty na zařazení akcí do rozpočtu našeho 
města na rok 2016 můžete zasílat písemně na adresu 
odboru plánovacího a finančního Městského úřadu v Ja-
roměři nebo e-mailem na adresu: krizankova@jaromer-
-josefov.cz do 19. 10. 2015.
Děkujeme za Vaše postřehy, náměty. 

Křižánková St., vedoucí odboru plánovacího a finančního
Jaroměř, 5. 8. 2015 

Kontrolní hlášení DPH - od 1. 1. 2016

Od 1. 1. 2016 vznikne plátcům DPH nová zákonná povinnost. 
Budou podávat tzv. kontrolní hlášení.

Kontrolní hlášení je speciální daňové tvrzení, které se bude po-
dávat společně s přiznáním k DPH. Vzhledem k tomu, že kon-
trolní hlášení obsahuje stejné údaje, jako výpis z evidence pro 
účely DPH, který je nutné podávat při použití režimu přenesení 
daňové povinnosti, tak tento výpis bude s účinností od 1. 1. 2016 
zrušen.

Obdobně jako výpis z evidence pro účely DPH, tak i kontrolní 
hlášení bude možné podávat pouze elektronicky, a to ve formátu 
a struktuře zveřejněné správcem daně.

V kontrolním hlášení se budou vykazovat údaje na základě všech 
daňových dokladů (včetně zjednodušených daňových dokladů!).

Právnické osoby musí kontrolní hlášení podávat vždy za kalen-
dářní měsíc do 25 dní po skončení kalendářního měsíce bez 
ohledu na zdaňovací období plátce. Fyzická osoba bude podá-
vat kontrolní hlášení ve lhůtě pro podání daňového přiznání, tzn. 
měsíčně nebo čtvrtletně.

Kdo není povinen podat kontrolní hlášení:
•  osoba, která není plátcem DPH,
•  identifikovaná osoba,
•  plátce, který neuskutečnil ani nepřijal za sledované období 

žádné plnění,
•  plátce uskutečňující pouze plnění osvobozená od daně bez 

nároku na odpočet daně dle § 51 zákona o DPH.

Pokud plátce nepodá kontrolní hlášení ve stanovené lhůtě, vzni-
ká mu zákonná povinnost uhradit pokutu ve výši:
•  1 000 Kč, pokud jej dodatečně podá (po stanovené lhůtě) 

bez vyzvání správce daně,
•  10 000 Kč, pokud jej podá v náhradní lhůtě poté, co jej 

správce daně vyzval,
•  30 000 Kč, pokud nepodá následné kontrolní hlášení dle 

výzvy správce daně ke změně, doplnění či potvrzení údajů 
uvedených v podaném kontrolním hlášení, nebo

•  50 000 Kč, pokud nepodá řádné kontrolní hlášení nebo ho 
nepodá ani v náhradní lhůtě stanovené správcem daně.

Správce daně má zákonnou povinnost (nad rámec výše uvede-
ného) uložit pokutu až do 50 000 Kč tomu, kdo na základě výzvy 
správce daně k odstranění pochybností nezmění nebo nedoplní 
nesprávné nebo neúplné údaje prostřednictvím následného kon-
trolního hlášení.
Správce daně má zákonnou povinnost (nad rámec výše uvede-
ného) uložit pokutu až do 500 000 Kč tomu, kdo závažně ztěžuje 
nebo maří správu daní nepodáním kontrolního hlášení.

Zdroj: Finanční správa České republiky

Oživlé pařezy

Ve čtvrtek 20. srpna 2015 se sešla komise z řad členů 
spolku Umělecká kolonie Bastion IV ve složení řez-
bář Jan Paďour, malířka Bára Smékalová, grafik Voj-
těch Jirásko, keramička Markéta Škopková a sochař 
Petr Novák. Komisi doplnila vedoucí odboru školství 
MÚ Jaroměř Ing. Bohumila Steklá.

Jejich úkolem bylo vyhodnotit pět nejzajímavějších návrhů 
vzešlých z vyhlášené soutěže určené pro školní děti s názvem 
"Oživlé pařezy". Nebylo to jednoduché. Dodaných soutěžních 
návrhů bylo velké množství, a tak měla komise velmi těžkou 
práci. Konečné pořadí je následující:

1. Luciana Pispicia, ZŠ Jaroměř - Josefov, 8. B
2. Alena Součková, ZŠ Jaroměř - Josefov, 8. A
3. Lenka Filandrová, ZŠ Jaroměř - Josefov, 8. B
4. Tereza Prokešová, Gymnázium Jaroměř, Prima
5. Lucie Hebelková, ZŠ B. Němcové, 4. B

K realizaci byl nakonec vybrán návrh č. 3, Lenky Filandrové, 
protože autorka při jeho řešení vzala v úvahu i konkrétní tvar 
kmene.
Členové Umělecké kolonie Bastion IV byli velmi potěšeni vel-
kou účastí dětí, za kterou jim všem upřímně děkují. Výtvory 
všech zúčastněných budou vystaveny od soboty 19. září 2015 
v patře Galerie Prachárna na Bastionu IV a jejich zhlédnutí 
bude umožněno na základě telefonické domluvy na telefonech 
777 556 635 a 732 742 680.
Dílo vybrané autorky bude realizováno nejpozději do konce 
roku 2015.

Umělecká kolonie Bastion IV

Kontakty na Městskou policii v Jaroměři:
telefon:
+420 491 810 865
mobil: 
+420 604 275 718
e-mail: 
mpjaromer@seznam.cz
mpjaromer.prevence@seznam.cz

Podívejte se:
http://www.jaromer-josefov.cz/

https://www.facebook.com/jaromersky.a.josefovsky.
zpravodaj

http://www.divadlojaromer.cz/
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Rozhovor se současnou kronikářkou města - paní Věrou Sílovou
Už v neděli 15. března 2015 jsem položil ně-
kolik zvídavých otázek kronikářce města Ja-
roměře s městskými částmi – Josefov, Starý 
Ples, Jezbiny a Semonice – paní Věře Sí-
lové, rozené Runštukové (*15. červen 1949 
Jaroměř), jež zdárně na počítači píše sama 
text, záznamy, a vytváří sama i ve spolupráci 
s dalšími fotografy fotodokumentaci městské 
kroniky od 1. listopadu 2010, kdy s ní Měst-
ský úřad Jaroměř uzavřel dohodu o pracovní 
činnosti. Ve spolupráci s odborem informatiky městského úřadu (pa-
nem Vladimírem Veleckým) produkuje vzorové vázané knihy – kroni-
ky od roku 2010 do poslední svázané kroniky z roku 2014.
Podrobně asi není třeba jaroměřské veřejnosti představovat tuto 
profesionální a erudovanou knihovnici, jež po maturitě na gymnáziu 
v Jaroměři (1967) vystudovala knihovnictví na Střední knihovnické 
škole v Brně (1967-1969, druhá maturita). Knihovnickou praxi zís-
kala v knihovně Vysoké školy pedagogické v Hradci Králové (1969-
1986). Pak pracovala jako knihovnice jaroměřské městské knihovny, 
a od r. 1991 do r. 2010 jako její ředitelka. Za jejího managementu 
knihovna zaznamenala nebývalý rozmach a modernizaci, zvláště 
digitalizaci fondů, zavedení výpočetní techniky, instalace internetu 
jak v hlavní budově, tak i na pobočkách, jak je jistě veřejnosti zná-
mo. A dobře se vyrovnala i s následky povodně v roce 2000, kdy 
po ní probíhala generální přestavba hlavní budovy knihovny poško-
zené přírodní katastrofou. Uplatnila se i jako erudovaná informatič-
ka, spisovatelka, autorka dvou knižních vydání pozoruhodné knihy 
Báje a pověsti z Jaroměřska (1994, 2000, s ilustracemi akad. malíře 
Jiřího Škopka). Spoluredigovala s dr. O. Mertlíkovou šest svazků 
Ročenky knihovny a muzea v Jaroměři (1996-2001), kam též autor-
sky přispívala. Publikuje i v regionálním tisku. Od 1. listopadu 2010 
byla na základě konkursu ustanovena kronikářkou města Jaroměře. 
V této funkci, jak lze na základě vyhotovených samostatných knih 
– kronik posoudit, vede si ve spolupráci s informatiky MÚ Jaroměř 
velmi úspěšně. Pokud mohu jako bývalý kronikář rodné obce Ja-
senná na Jaroměřsku posoudit, jaroměřská městská kronika má 
od roku 2010 evidentně vzestupnou úroveň, neboť se objevuje i na 
webových stránkách Jaroměře, na Facebooku a je veřejností kladně 
přijímána. Osobně považuji tyto svázané a ilustrované knihy - kro-
niky za dosavadní vrchol kronikářství v Jaroměři. V mnoha směrech 
jde o vzorné a vzorové kronikářské dílo, s níž se může seznamit 
i čtenářská veřejnost v Jaroměři v knihovnách.
Paní V. Sílové jsem si dovolil položit několik zvídavých otázek o její 
kronikářské práci. 
Proč jste se rozhodla ujmout funkce kronikářky dvojměstí Ja-
roměř – Josefov v dynamicky se rozvíjejícím městě Jaroměři 
s místními částmi Josefov, Starý Ples, Jezbiny a Semonice? 
V době, kdy jsem odcházela do důchodu (2010), hledalo město Ja-
roměř nového kronikáře, protože pan Souček vybraný výběrovým 
řízením neplnil požadavky vyplývající z práce kronikáře. Vypsalo se 
nové výběrové řízení. Já jsem neváhala dlouho a do výběrového 
řízení jsem se přihlásila. Dění ve městě mne vždy zajímalo a vědě-
la jsem, že jako důchodkyně budu mít dostatek času být při všech 
událostech, které se v průběhu roku ve městě dějí. Z přihlášených 
uchazečů jsem byla vybrána. To jsem ovšem netušila, kolik mi psaní 
kroniky zabere času a že rozhodně nestihnu být u všeho. V našem 
městě se stane každý den několik událostí, které stojí za zazname-
nání. Mnozí si myslí, že je naše město ospalé, ale opak je pravdou. 

Co byste nám prozradila ze zákulisí vaší precizní i odpovědné 
a solidní práce na kronice? Na co kladete největší důraz? Od-
kud především čerpáte fakta a informace? Co je hlavním zdro-
jem pro Vaše kronikářské záznamy, které musejí být ověřené, 
pravdivé a objektivní?
Kroniku jsem pro přehlednost rozdělila do oddílů. 1. Události doma 
a ve světě. 2. obecní záležitosti. 3. výstavba a opravy ve městě. 
4. průmysl, obchod, služby. 5. spolky a zájmové organizace. 6. škol-
ství. 7. kultura. 8. sport. 9. církev. 10. život ve městě. 11. krimina-
lita a mimořádné události. 12. zdravotnictví. 13. příroda. 14. poča-

sí. 15. obyvatelstvo. 16. personálie. 17. různé a 18. přílohy. Fakta 
a informace čerpám z různých zdrojů. Především musím chodit po 
našem městě s otevřenýma očima a ušima a dívat se kolem sebe. 
Sleduji veškerá média a zaznamenávám každou zmínku o Jaroměři. 
Hodně mi pomáhá internet a webové stránky škol, města, zájmových 
a sportovních organizací a různých institucí. Nezastupitelnou strán-
kou jsou i sociální sítě, kde každou nepatrnou zmínku zaznamenám 
a pídím se po podrobnostech. Kolik mi to zabere času, nemusím ani 
zdůrazňovat. Denně věnuji kronice nejméně čtyři hodiny ať je pátek 
nebo svátek. Nemusím zdůrazňovat, že se také snažím být všude, 
kde se něco děje, mnohdy však prostě nestíhám. V některých dnech 
se akce kumulují, zvláště o víkendech. Spolupracovníky nemám, 
vše píši sama. Až na nepatrné výjimky se mi sám o sobě nikdo ne-
ozve. Pokud se však na někoho obrátím s žádostí o informaci, vět-
šinou se mně jí dostane. V psaní kroniky se pohybuji v mantinelech 
vytýčených zákonem o ochraně osobních údajů a možnostech ve 
sdělování informací. 

Jak se Vám spolupracuje s fotokronikářem Jindřichem Polá-
kem, kterého jsem měl možnost poznat také. Myslím si, že je 
odpovědný, seriózní, obětavý a velmi pracovitý a systematický 
profesionální fotograf. 
Výborně! Pan Jindřich Polák, který denně neúnavně objíždí Jaro-
měř, fotí a ke svým fotografiím si dělá poznámky, mne mnohdy upo-
zorní na stavbu něčeho nového a podělí se se mnou o poznatky. 
Tím jsem odpověděla i na třetí otázku, jak se mi s ním spolupracuje. 
Když potřebuji, dodá mi kvalitní fotografii, řekne mi, když vidí něco 
nového. Jeho archiv je bohatý, proto je mi schopen dodat i archívní 
fotografie. Pokud já naopak narazím na něco zajímavého z minula, 
předám mu to. 

Co považujete, paní kronikářko Sílová, za svůj dosud největší 
úspěch v kronikářském působení a práci během pěti let? 
O úspěchu já neuvažuji. Budu ráda, když se lidem bude kronika líbit, 
protože si ji mohou půjčit k přečtení v knihovně. Možná, že je až moc 
podrobná, ale věřím, že tam každý najde to, co ho zajímá. Zda je 
to kronika dobrá, zhodnotí až čas. Já jen mohu říci, že se ji snažím 
dělat co nejlépe a zachytit vše.

Na závěr mi už zbývá poděkovat Vám i předchozím kronikářům města 
Jaroměře. Do galerie kronikářů města Jaroměře tedy patří: Jan Stani-
slav Polický (1857-1936), Vladimír Kopal sen. (1895-1972), Josef To-
nar (1904-1970), vynikající kronikář města Jaroměře Jan Vacek – Jaro-
měřský (1911-1990), Ambrož Těhník (1908-1982), PhDr. Pavel Mertlík 
(* 1952), PhDr. Olga Mertlíková (* 1955), která od 1. listopadu 2010 
předala kronikářskou štafetu paní Věře Sílové (* 1949). Kronikáři města 
Josefova pak byli: vynikající Antonín Hofmeister (1877-1953), jehož ze-
jména soukromé cenné rukopisné zápisky, celkem 12 Památních knih 
města Josefova za roky 1914-1952 včetně 13. knihy rejstříků, tzv. Uka-
zatel, patří k velmi důležitým písemným historickým pramenům města 
Josefova od první světové války, od roku 1914 do roku 1952. Z toho-
to zdroje čerpal i oficiální kronikář města Josefova Josef Tonar (1904-
1970), který zápisy ukončil 14. června 1948 po sloučení integraci – obou 
měst Jaroměře a Josefova v květnu a v červnu 1948. Kronikáři obce 
Starý Ples byli: Václav Pumr (1896-1956), Václav Peřina (1899-1977), 
Jaroslav Švorčík (* 1935). Kronikáři obce Semonice byli a jsou: Jaroslav 
Gabriel (1909-2002) a paní Anna Pavelková (* 1951). V obci Jezbiny 
samostatnou kroniku vede Ing. Bc. Jan Kočí (* 1969).
Všem těmto kronikářům a kronikářkám i spolupracovníkům, fotografům 
a informatikům, si dovoluji vyjádřit svůj velký dík a uznání za zápisy 
i dokumentaci, z nichž jako badatelé vděčně čerpáme, dozvídajíce se 
informace o minulosti i současnosti našich měst a sousedních obcí při-
pojených k Jaroměři jako jejich místní část (MČ): Josefov v roce 1948 
(rozhodnutím MNV Jaroměř dne 25.05.1948 a rozhodnutím MNV Jo-
sefov dne 24.06.1948), Semonice a Starý Ples se sloučily s Jaroměří 
s platností ode dne 22.08.1985. V roce 1895 se od Jaroměře odloučily 
Jezbiny a v roce 1950 byly opět k městu Jaroměř připojeny. Snaha o od-
tržení MČ Starý Ples v roce 1994 skončila neúspěšně.

Otázky kladl a za odpovědi děkuje paní kronikářce Věře Sílové 
publicista Jiří Uhlíř. V Jaroměři v neděli 15.03.2015 a ve středu 
18.03.2015. Dokončeno v neděli 26.07.2015.
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Od Sarajeva k Hirošimě
Výstava věnovaná sedmdesátému výročí od konce druhé světové války se pomalu chýlí ke konci. Jak prožívali oby-
vatelé Jaroměře a Josefova zimu a jaro 1945? V lednu odjeli odvedení občané na kopání zákopů na jižní a východní 
Moravu. Ve městě se objevili první němečtí uprchlíci ze Slezska. Jejich příchod je zachycen na fotografiích. Povozy, na 
nichž seděly ženy a děti s kufry a nábytkem, pluhy a bránami, táhly mnohdy kulhající krávy a voli (viz obrázek). Upr-
chlíci s sebou vezli cedule se jménem svých obcí. Říkalo se jim národní hosté. Měli snad přislíbeno, že dostanou půdu 
a usedlosti v Čechách. Byli ubytováni v sokolovnách a školách, v sálu hotelů Otta a Družstvo, v Důstojnické besedě. 
V Dělnickém domě, který nájemce Václav Diviš musel předat s veškerým vybavením, se vyvařovalo pro ženy - šestine-
dělky. Gymnázium fungovalo jako lazaret. Na železniční vlečku přijel salonní vlak Florian s generálním štábem armádní 
skupiny Mitte v čele s polním maršálem Ferdinandem Schörnerem. Štáb sídlil do 17. dubna v Polického vile a poté se 
přemístil do Velichovek. 
Německé vojsko zabralo školy. Děti se proto 
učily ve staré škole u kostela nebo v Důstojnic-
ké besedě v Josefově. Od konce ledna se už 
nevyučovalo. Panoval citelný nedostatek uhlí. 
Dne 7. března byl proveden nálet (snad určený 
pro vlak Florian), přičemž spadly dvě bomby – 
v korunních hradbách a u železničního mostu 
na lukách. Na železničním mostu přes Labe a 
v korunních hradbách byly v březnu umístěny 
třaskaviny připravené k podminování mostů.
Kolem Jaroměře i ve městě se stavěly záta-
rasy a hloubily protitankové příkopy, budovala 
se postavení pro kulometné střelce. Lidé se 
připravovali buď na přežití ve svých sklepech, nebo na odchod z města. Svůj majetek ve strachu zakopávali nebo 
zazdívali. Němci odváželi vojenský materiál z Josefova včetně uniforem a přikrývek. Hlad vojáky donutil ke krádežím 
v obchodech a žebrotě na vesnicích. Mizeli králíci. Vojenská správa požadovala od města Josefova přidělení mužů na 
úpravu letiště. Během dubna zůstalo v Josefově již jen několik německých oddílů. Objevil se generál Vlasov. Jeho vojáci 
byli oblečeni do německých uniforem – s modrozelenými štítky a nápisem IDEL URAL. Železniční doprava přestávala 
fungovat. 
Osvobození se nezadržitelně blížilo, ačkoliv tisk referoval o úhybných manévrech Hitlera a jeho tajných zbraních.  
(Dokončení příště.)

Josef Gočár – Interiéry
Nejen pro obdivovatele designu je určena výstava věnovaná interiérové 
tvorbě architekta Josefa Gočára z doby kubismu a rondokubismu. Před-
stavuje návrhy interiérů, které znamenitý architekt tvořil pro své přátele 
- herce, umělce nebo lékaře. Josef Gočár mimo jiné tvořil návrhy šperků 
nebo také keramiky. Vedle soukromých bytů to byly pracovny, ordinace, 
interiéry škol a jiné. Pro oftalmologa Jana Deyla navrhl v roce 1913 vy-
bavení čekárny ordinace s kubistickými detaily. Muzeum si ji zapůjčilo od 
Uměleckoprůmyslového musea v Praze. Vystaveny jsou židle z bytu ar-
chitektů Jana Kotěry a Pavla Janáka. Do prosklené rondokubistické skříň-
ky zakončené hodinami v témže stylu umístili muzejníci při instalaci výsta-
vy půvabné kubistické hodiny z roku 1912 určené pro herce Ottu Bolešku. 
Využili tak jedinečné příležitosti ke srovnání obou slohů.
Radost znalcům historie designu bezpochyby udělají dva dlouho nevysta-
vované kousky ze Severočeského muzea v Liberci - sekretář z roku 1914 
(zasloužil by si zásah restaurátora) a křesílko z roku 1922. Neopominu-
telný je samozřejmě mobiliář z Gočárova bytu (nádherná trojdílná toaletka a další), který ve své závěti odkázal Hradci 
Králové. Dnes je v péči Muzea východních Čech v Hradci Králové.
Četné fotografie doprovázející výstavu přibližují původní vybavení lázeňského domu v Lázních Bohdanči a školních 
budov v Hradci Králové, které byly postaveny podle Gočárova projektu.

Obě výstavy potrvají do 27. září.
Muzeum je otevřeno od úterý do pátku od 9 do 17 hodin, v sobotu a neděli od 13 do 17 hodin.

Připravujeme: prezentační výstavu výtvarného oboru ZUŠ Fr. A. Šporka, Jaroměř 
(zahájení 8. října) a letošní ročník Jaroměřské fotoimaginace (vernisáž 11. října).
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Gymnázium Jaroslava Žáka Jaroměř

Pochválit se neškodí Návrat do středověku

Pionýrská skupina POHODA

Nedávno byl doručen na naše gymnázium do-
pis z Univerzity obrany v Brně. Rektor - velitel, 
brigádní generál prof. Ing. Bohuslav Přikryl, 
Ph.D. ho napsal našemu panu řediteli:

Vážený pane řediteli, 
rád bych Vás informoval o úspěšné absolvent-
ce Univerzity obrany poručici Ing. Michaele Halické, která je ab-
solventkou Vašeho gymnázia. Poručice Michaela Halická byla 
slavnostně vyřazena z vojenského studia a promována inže-
nýrkou dne 31. července 2015 v Brně. Jako výtečná studentka 
magisterského studia v oboru Ekonomika řízení lidských zdrojů 
získala věcný dar od ministra obrany České republiky – hodin-
ky s věnováním a stala se nejlepším absolventem Univerzity 
obrany v akademickém roce 2014-2015.
Vaše gymnázium ji velmi kvalitně připravilo na další studium 
a Halická uspěla v náročném přijímacím řízení ke studiu na 
vojenské vysoké škole. Poručice Michaela Halická je kvalitně 
připravenou vojenskou profesionálkou, skvěle vybavenou od-
borně, jazykově, fyzicky i morálně. Nastupuje do Strakonic jako 
personalistka u 25. protiletadlového raketového pluku. 

S pozdravem
Bohuslav Přikryl

Projekt Výuka za hranicemi umožní našim žákům na podzim 
2015 zdarma absolvovat jazykově vzdělávací pobyty ve Velké 
Británii a v Německu. Gymnáziu se podařilo na to získat téměř 
jeden milion korun z evropských fondů. Žáci se budou vzdělá-
vat v místních jazykových školách s rodilými mluvčími a také 
poznávat zemi. Do Anglie odjede 66 žáků a do Německa 12 
žáků. Konkrétnější informace poskytneme brzy.

Výuka za hranicemi

Fotogalerie ze slavnostního přejmenování 
gymnázia
Slavnostní přejmenování školy na Gymnázium J. Žáka Jaroměř 
se uskutečnilo 18. června 2015. Fotografi e naleznete na www.
goajaro.cz - Ke stažení. Poskytli nám je Jindřich Polák, foto-
kronikář Jaroměře, Bc. Jan Toman, etnolog a fotograf, a Klára 
Týčová, studentka gymnázia. 

Eva Stejskalová

Pionýrská skupina POHODA - oddíl 
Maxim letos připravila pro děti letní 
tábor, tentokrát s tématikou středo-
věkého dění. Již při příjezdu přiví-
tal táborníky král se svojí družinou. 
Král provázel děti po celý tábor. Děti 
se v celotáborové hře rychle zorien-
tovaly a začaly si užívat středově-
kých radovánek. Místo pro táborové 
hry se proměnilo ve středověké náměstí s kašnou, kolbištěm, 
tržištěm a popravištěm. A chybět nemohl ani trůn pro krále, kte-
rý celému náměstí vévodil.

Děti si pak samy zvolily a vyrobily erbová znamení svých pří-
bytků (paní od Dvou višní, pán z domu U dvou chobotů apod.). 
Celý tábor byl rozdělen do tří královských družin, v nichž byly 
zastoupeny všechny věkové kategorie účastníků. Děti v jed-
notlivých družinách samy vytvářely své korouhve, erby, hymny 
a oděv ve zvolené barvě družiny. 

Program byl nastaven jak pro klání a souboje královských dru-
žin, tak pro hry a soutěže bez rozdílu příslušnosti k jednotlivým 
družinám. Děti zažily i rytířské souboje ve zbroji, kterou si samy 
vyrobily, středověké trhy, kde nabízely vlastnoručně vytvořené 
výrobky a na který dorazil skutečný kovář pan Mervart a děti si 
vyzkoušely práci s kladivem a kovadlinou. V rámci trhů před-
vedli své představení šermíři ze skupiny SOUPEŘI a děti si 
vyzkoušely i jízdu na koních, které k nám přivezli ze stájí jez-
deckého klubu K+K Vlkov.

Celotáborová hra spočívala v plnění úkolů zadaných králem, 
které vedly k dopadení zlého Krutoně, nepřítele království. 
V jednotlivých hrách a kláních spolu družiny soupeří, avšak při 
celotáborové hře spojí své síly proti Krutoňovi.

Jak tomu v dětském světě bývá, dobro zvítězí nad zlem. A jako 
v pohádkách i našemu táboru zazvonil ve zvoničce zvonec 
a táboru byl konec. Těšíme se naviděnou za rok na MAXIMÁC-
KÉM TÁBOŘE.

Účastníci tábora
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ZŠ Na Ostrově

Letem světem Ostrováckými úspěchy

Děti ze základní školy Na Ostrově se pravidelně účastní 
nejen spousty různých soutěží, ale své schopnosti a do-
vednosti již řadu let ověřují také v celorepublikovém testo-
vání. Společně si teď připomeneme naše největší úspěchy.

Radost učitelům i rodičům dělali žáci z 1. stupně. Při celostát-
ním testování společnosti SCIO z matematiky v minulém 
školním roce náš Jakub Jandík z 5. třídy byl nejlepší v celém 
Královéhradeckém kraji! Je třeba zmínit i to, že v dalším celo-
státním testování, tentokrát ze znalostí angličtiny, se naši třeťá-
ci umístili mezi 20 % nejlepších škol. 
Co se týká soutěží, 1. místo v regionálním kole zdravotnické 
soutěže „Najdi, ošetři a zachraň“ vyhrál tým žáků z 3. – 5. roč-
níku. A ani ve sportovních kláních nezůstali žáci prvního stupně 
pozadu. V okrskovém kole McDonald´s Cupu (fotbalová sou-
těž) získal 4. – 5. ročník druhé místo a 1. – 3. ročník tuto soutěž 
dokonce vyhrál a postoupil do dalšího kola, kde se opět umístil 
na 1. místě. 
Druhý stupeň naší školy se také nenechal zahanbit. Na příklad 
Jan Ruprich se umístil na 2. místě v okresním kole Anglické 
konverzace. Ani v olympiádách se v loňském školním roce na-
šim žákům nevedlo špatně. V té biologické se Tomáš Gilde-
in probojoval do okresního kola, v zeměpisné olympiádě se 
až do okresního kola dostal Jan Ruprich a Lukáš Podleský. 
V naší škole probíhá i výuka psaní na klávesnici všemi deseti 
prsty. I v této dovednosti existují soutěže, ve kterých se Sa-
bina Rychterová z 9. ročníku probojovala do oblastního kola 
v Hradci Králové, kde získala 1. místo. Velkým úspěchem bylo 
také umístění v krajském kole Mladých zdravotníků, které 
jsme vyhráli. Nesmíme zapomenout na „Jaroměřského klo-
kana“ (soutěž ve skoku vysokém), tým naší školy opět získal 
1. místo. V okrskovém finále ve florbalu vybojoval 7. ročník 
druhé místo a okresní kolo Coca-Cola Cupu (fotbalová soutěž) 
dívky 2. stupně vyhrály.
Pokud bychom se podívali ještě o další rok zpět, v celorepubli-
kovém testování informační gramotnosti vybojovaly deváté 
třídy 7. místo z celkem 115 zúčastněných škol. Nutno dodat, že 
tohoto testování se účastnila i víceletá gymnázia!
V soutěžích sportovních i nesportovních a v celorepublikovém 
testování se nám tedy výborně dařilo. Popřejme proto na začá-
tek školního roku všem žákům hodně štěstí v soutěžích, dobré 
znalosti při testování a pevné nervy, ať jsou jejich úspěchy i le-
tos velké.

Bc. Hana Škubníková

MŠ Na Zavadilce

Ohlédnutí za červnem

V měsíci červnu jsme se vydali na výlety nejen po okolí s ba-
tůžky, ale také na výlet do zoologické zahrady ve Dvoře Králové 
nad Labem, kam se děti těšily. Každá třída měla na prohlídku 
svého průvodce, ti měli pro děti připravené otázky s úkoly. Nej-
větším zážitkem pro děti i paní učitelky byla jízda safari busem, 
kdy z oken autobusu pozorovaly krásu Afriky a v ní různá zví-
řátka, které měly skoro na dosah ruky. V zoologické zahradě 
jsme viděli zvířátka velká i malá, která si hrála nebo jen odpo-
čívala. Na rozloučenou si děti ze zoo odvezly omalovánky se 
zvířátky. Děti z výletu byly velmi nadšené.

Za kolektiv MŠ Na Zavadilce

ZŠ Jaroměř-Josefov

Josefovská škola není "out"

Letošní opravdu horké prázdniny jsou už nenávratně pryč, 
a dětem, učitelům i jejich rodičům opět začíná ten pravý kolo-
běh školního roku. Mnozí žáci jsou už zkušenými matadory, jiní 
berou tašku poprvé na záda a s velkým očekáváním usedají 
do školních lavic. Během podzimních měsíců se také rodiče 
budoucích prvňáčků budou rozhodovat, kam se svým dítkem 
půjdou k zápisu. Dovolte mi, abych Vás všechny pozvala na 
krátkou návštěvu do josefovské školy, kde se ani o prázdninách 
nezahálelo.
Během léta proběhla rekonstrukce elektrických rozvodů na 
I. stupni, kompletní rekonstrukce osvětlení v malé a velké tě-
locvičně, výměna počítačového vybavení v učebně informatiky, 
vymalovalo se ve třídách, v areálu školy došlo k výsadbě nové 
zeleně.
Škola se zapojila také do řady zajímavých projektů, v rámci 
kterých dojde v nejbližší době k vybavení dílen a zatraktivnění 
výuky anglického jazyka. Nejen, že se budou vzdělávat peda-
gogové, vybraní žáci se také zúčastní týdenního pobytu v Anglii 
s výukou a cestováním. Připravujeme opět intenzivní týdenní 
kurz anglického jazyka.
Mladší žáci budou jistě rádi za „Hodinu pohybu navíc“, na ty 
starší čekají zajímavé exkurze, nejen po Česku. 
Naše škola je zapojena do programu Prevence rizikového cho-
vání a zdravého životního stylu dětí a mládeže, aktivně se podílí 
na integraci sociálně znevýhodněných dětí do třídních kolektivů 
a na zapojení dětí a rodičů do života školy. Pozadu nezůstává 
ani environmentální vzdělávání, které probíhá v nové venkovní 
učebně.
Vážení rodiče, josefovská škola nabízí Vašim dětem veškerý 
komfort pod jednou střechou a v jednom areálu. Přijďte nás 
navštívit v Den otevřených dveří, který každoročně probíhá na 
podzim, a přesvědčte se sami o tom, že naše škola není „out“. 
Na budoucí žáčky prvního ročníku se již teď těší budoucí paní 
učitelky Marcela Jirásková a Hana Hejcmanová, které od září 
organizují pro předškolní děti zajímavá setkání na různá téma-
ta v rámci naší Předškoličky.
Za vedení naší školy a všechny její zaměstnance přeji všem 
žákům a jejich rodičům úspěšný školní rok 2015/2016.

Kateřina Šimková, Základní škola Josefov

Ve dnech 16. - 19. 7. 2015 se ve 
středočeských Martinicích konalo

Mistrovství České republiky dětí v parkurovém 
skákání na koních.

Mistrovství se účastnilo 19 dětí, mezi nimi také Veronika Špač-
ková ze sedmého ročníku základní školy v Josefově.
Po třech závodních 
dnech, kdy se skákalo 
na výškách 110 a 115 
cm, neměla na svém 
kontě žádné trestné 
body. V neděli se tedy 
zúčastnila napínavého 
rozeskakování, kde ji 
jedno smolné shození 
připravilo o první místo.
Nakonec se umístila na krásném třetím místě.
Gratulujeme! ZŠ Josefov

Josefovská škola není "out"
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Od 1. 9. 2015 se mění název našeho školského zařízení ze 
Základní škola speciální, Jaroměř, Palackého 142 na Základní 
škola speciální a Praktická škola, Jaroměř. Důvodem změ-
ny je otevření nového oboru středního vzdělávání Praktická 
škola jednoletá.
Tento obor vzdělávání je určen pro žáky s těžkým stupněm 
mentálního postižení, souběžným postižením více vadami 
a autismem, kteří ukončili vzdělávání v základní škole speciál-
ní. Vzdělávání probíhá podle ŠVP „START DO ŽIVOTA“.
Cílem vzdělávání je především zvýšení kvality života absol-
ventů, kterým se v rámci jejich individuálních schopností nabízí 
možnost uplatnit se přiměřeným výkonem v chráněných pra-
covištích a při pomocných pracích v různých profesních oblas-
tech.

Mgr. Lenka Beránková, učitelka

ZŠ speciální a Praktická škola

Změna názvu školského zařízení

Kontakt na redakci Zpravodaje:

tel.: 491 847 162
e-mail: vejvodova@jaromer-josefov.cz
nebo zpravodaj@jaromer-josefov.cz

Kladské pomezí 

Kladské pomezí má nové webové stránky

Turistický region Kladské pomezí má nové webové stránky. Na-
ším cílem bylo vytvořit přehlednější a uživatelsky příjemnější 
web, na kterém snadno a rychle získají návštěvníci všechny 
potřebné informace o našem regionu. Oproti starým stránkám 
však tento web nabízí mnohem více. Nově se zde dozvíte na-
příklad o filmech natáčených v Kladském pomezí. Zjistíte, kde 
všude se natáčely slavné filmy a pohádky jako Musíme si po-
máhat, Babička, Třetí princ, Z pekla štěstí 2 a další a také, jaká 
konkrétní místa našeho kraje se v záběrech objevují. Víte, jaké 
slavné osobnosti jsou neodmyslitelně spjaté s naším regio-
nem? I to se nově dozvíte v sekci Osobnosti regionu, která Vás 
provede životy slavných spisovatelů jakými byli Božena Něm-
cová, Alois Jirásek nebo bratři Čapkové. V sekci Naše nabídka 
najdete ucelený přehled propagačních materiálů Kladského 
pomezí včetně jejich fotografií. Novinkou je také sekce Napsali 
o nás se zajímavými články, rozhovory z rádia a televizní vysí-
lání z Kladského pomezí a nebo fotobanka, kde si prohlédnete 
nové fotografie z nejrůznějších koutů regionu.
Pohodlně si náš nový web nyní také můžete prohlížet i v ja-
kémkoli chytrém telefonu či tabletu. Tak neváhejte a navštivte 
stránky www.kladskepomezi.cz.

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný 
rozvoj cestovního ruchu. Jejím zakladatelem je Svaz cestov-
ního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, 
obcí a soukromých subjektů. 
Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severový-
chodních Čechách při hranici s Polskem, která zaujímá rozlohu 
bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trut-
nov v oblasti Jestřebích hor. Název vychází z historie, kdy tudy 
procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu s polským 
Kladskem. 

Kontakty:
BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01 Náchod, www.klad-
skepomezi.cz, tel.: 491 405 185
Markéta Venclová, ředitelka: e-mail: marketa.venclova@klad-
skepomezi.cz, tel: 602 190 198
Lenka Lembejová, projektový manažer: e-mail: lenka.lembejo-
va@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033
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Nabídka činnosti DDM Klíč pro školní rok 2015/2016
Zápisy do kroužků probíhají v DDM v 
úterý 15.9. a ve středu 16.9.2015 od 

13:00 do 17:00 hod.
Tel. 491 813 795, www.ddmklic.cz

PRO NEJMENŠÍ
KOŤATA (3 - 7 let)
Odpolední program pro děti předškolního i 
školního věku. Tvorba loutek, hry, modelová-
ní, pohádky, pohybové hry v tělocvičně.
Pravidelné schůzky: Středa 16:00 – 17:30 
Zápisné: 300,- Kč/rok, Vedoucí: D. Poláková
SLUNÍČKO (3 - 4 let)
Souhrnný program pro rozvoj myšlení, samo-
statnosti, pohyblivosti a výtvarných technik. 
Kreslení, lepení, cvičení, hraní. 
Pravidelné schůzky: Den i hodina upřesněna 
u zápisu. Zápisné: 300,- Kč/rok
STŘÍPKY (4 - 7 let)
Tancování a nácvik jednoduchých sestav při 
hudbě, vystoupení na akcích a besídkách 
DDM Klíč a akcích v okolí.
Pravidelné schůzky: Čtvrtek 17:00 – 18:00
Zápisné: 300,- Kč/rok, Vedoucí: I. Pírková

HUDBA, TANEC
DISCO KITTY (od 7 - 9 let ml.)
Pohybová a taneční průprava v rytmu disko, 
parketových scének aj. 
Taneční variace, nácvik skupinových sestav. 
Účast na tanečních soutěžích. Pravidelné 
schůzky: Středa 16:00 – 17:00 - tréninky v 
aule Gymnázia v Jaroměři.
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: I. Pírková 
DISCO CATS (od 10 - 18 let st.)
Pohybová a taneční průprava v rytmu disko, 
parketových scének aj. Taneční variace, ná-
cvik skupinových sestav. Účast na tanečních 
soutěžích. Pravidelné schůzky: Středa 17:00  
– 18:30 - tréninky v aule Gymnázia v Jaroměři.
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: I. Pírková 
SALSA A LATINO (od 12 - 18 let)
Kurz je určen pro všechny co se chtějí nau-
čit kubánskému a latinskému tanci a nemají 
tanečního partnera. Předchozí taneční zkuše-
nosti nejsou nutné, tančit může každý.
Pravidelné schůzky: Pondělí 18:00 – 19:00
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: V. Kadlecová
ZUMBA - DANCE (9 - 15 let)
Pohybová a taneční průprava v rytmu latiny. 
Taneční variace, nácvik skupinových sestav. 
Účast na tanečních soutěžích.
Pravidelné schůzky: Středa 17:00 – 18:30
Zápisné: 400,- Kč/rok, Vedoucí: R. Kilevníková
JUST OUR STREET (od 9 – 18 let)
Street danceova skupina mírně pokročilých 
děvčat. Nácvik choreografíi účast na soutě-
žích. Pravidelné schůzky: Den i hodinu upřes-
níme u zápisu.
Zápisné: 600,- Kč/rok, Vedoucí: L. Šedová
ORIENTÁLNÍ TANCE (ženy a dívky od 15 let)
Naučíte se pracovat s prapůvodní energií, kte-
rá umožňuje objevit pravou ženskost, krásu a 
sebevědomí. Tanec velmi pozitivně ovlivňuje 
psychiku, uvolní se bloky, napětí a křeče sval-
stva, zlepší se pohyblivost kloubů a zmírní bo-
lesti páteře a svalstvo zad se posílí. Není ome-
zeno věkem, postavou ani talentem! S sebou 
sportovní oděv, šátek do boku, na nohy ponož-
ky nebo látkové cvičky. Pravidelné schůzky: 
Čtvrtek 19:00 – 20:30, začínáme od 17. 9. Zá-
pisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: L. Macková

BREAK DANCE (od 8 let)
Úvod do akrobatického tance Break dance, 
Elektro dance, základní prvky a pohyby. Roz-
voj fyzické i duševní síly. Nácvik choreografií 
na různé akce, soutěže a vystoupení. Tanec 
není omezen věkem ani talentem. Pravidelné 
schůzky: Úterý, Čtvrtek 17:00 – 19:00
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: P. Koki
ORIENTÁLNÍ TANEČNÍ SKUPINA ILHAAM 
(18 - 99 let)
Taneční skupina pro všechny věkové kategorie 
i taneční zdatnost. Pro dámy, které chtějí vystu-
povat. Pravidelné schůzky: Úterý 18:00 – 19:30. 
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: A. Kollová
ORIENTÁLNÍ TANEČNÍ SKUPINY LAYAN (6 - 
15 let) Úterý 17:00 – 18:00
Výuka tradičního i moderního tance, Bollywo-
odu, základy baletu. Vhodné pro dívky, které 
rády vystupují na veřejnosti. Pro začátečnice.
MALAIKA (od 8 - 15 let) Úterý 18:30 – 19:45
Orientální taneční skupina pro pokročilé dívky. 
Pokročilé variace orientálního tance, tanec s 
rekvizitami, Bollywood, balet. Skupina se čas-
to prezentuje na veřejnosti.
YASMIN (od 16 - 22 let) Úterý 19:45 – 21:30
Profesionální orientalní skupina klasického i 
moderního tance. 
Tančíme poporient, Raks sharki, Bollywood, 
tanec s rekvizitami, flirt dance, kabaret. Skupi-
na se často prezentuje na veřejnosti.
Zápisné: 300,- Kč/rok Layan, 400,- Kč/rok Ma-
laika, 500,- Kč/rok Yasmin, Vedoucí: M. Volfo-
vá, A. Kollová, R. Sodomková
KYTARA BEZ NOT (od 8 - 99 let)
Základy hry na kytaru, zvládnutí jednoduchých 
akordů k doprovodu písniček např. k táborovému 
ohni. Možnost rozdělení do skupin. 
Pravidelné schůzky: Úterý 16:00 – 17:00 zač., 
17:00 – 18:00 pokr. Zápisné: 400,- Kč/rok,Vedoucí: 
L. Šandová - zač., J. Ehrenberger - pokr.

SPORT, CVIČENÍ A TURISTIKA
MIČUDKA (od 6 do 9 let)
Sportovní vyžití v tělocvičně DDM, míčové i 
jiné pohybové hry (florbal, vybíjená, fotbal, 
stolní tenis, lukostřelba…), sportovní hry na 
„X boxu“ a další. Pravidelné schůzky: Středa 
15:00 – 16:30 v DDM Klíč
Zápisné: 350,- Kč/rok, Vedoucí: M. Kříž 
MIČUDA (od 9 do 15 let)
Sportovní vyžití v tělocvičně ZŠ B. Němcové, 
míčové i jiné pohybové hry (florbal, vybíjená, 
fotbal, basketbal, házená, volejbal a další).
První schůzka: Úterý 6.10. od 17:00 hodin 
na ZŠ B. Němcové 2. stupeň (vchod z boku). 
Pravidelné schůzky: Úterý 17:00 - 19:00 v tě-
locvičně ZŠ B.Němcové 2.stupeň
Zápisné: 400,- Kč/rok, Vedoucí: J. Slavíček
HRAVÉ „CVÍČO“ (od 2. třídy)
Na začátku schůzky proběhne cvičení (uví-
tají rodiče) pro zdravá záda a správný postoj 
(každodenní nošení aktovky, sezení ve škole, 
u PC, u televize apod.), využití cviků podle 
L. Mojžíšové, s pomocí cvičebních pomůcek 
– overbally, gymbally, pak následuje hraní 
různých sportovních her (uvítají děti). První 
schůzka:  Pondělí 12.10. v 15:45 v DDM Klíč 
Pravidelné schůzky: Pondělí 15:45 – 16:45 v 
DDM Klíč (možná změna). Zápisné: 300,- Kč/
rok, Vedoucí: Bc. A. Matoušová, P. Vašatová
PILATES (mládež a dospělí)
Pilates je cvičební program, který slučuje 

prvky rehabilitačního cvičení a východních 
cvičebních technik jako je jóga, tai-chi apod., 
cvičení propojuje tělo a mysl. Cílem je vybu-
dovat silné, pevné, štíhlé tělo, posílit ochab-
lé svalstvo atd. Pravidelné cvičení: 2x týdně 
úterý a středa od 16:00 do17:00 ve vojenské 
tělocvičně v Josefově (platící jednorázové 
vstupné 40,- Kč/cvičení - nutno zakoupit pře-
dem v DDM u služby vstupenky na cvičení, v 
tělocvičně při cvičení se prodávat nebudou!)
První cvičení: Úterý 6.10. od 16:00 vojenská 
tělocvična Josefov (s sebou podložku)
Zápisné: 800,- Kč/rok (ÚT + ST)  nebo 40,- Kč/ 
jednotlivé cvičení. Vedoucí: S. Nagyová (cviči-
telka MAT pilates instructor)
AEROBIK (mládež a dospělí)
Nácvik sestav pro dobrou kondici a pěknou 
postavu za pomoci posilovacích gum, stepů, 
gymballů, overalů, bal. podložek, danceaero-
bik apod. První cvičení: Středa 7.10. od 18:00 
v DDM Klíč na sále. Pravidelné cvičení: Stře-
da 18:00 - 19:00 v DDM 
Zápisné: 350,- Kč/rok cvičení 20,- Kč/ den, Vedou-
cí: P. Vašatová, E. Havlíková
BABIČKO, DĚDEČKU - aneb ve zdravém těle 
zdravý duch!!! (pro seniory)
Cvičení pro seniory proti bolavým zádům, 
kloubům a v podstatě celému pohybovému 
aparátu, procvičení, protažení a posílení ce-
lého těla – pro lepší pocit a dobrou kondici.
První schůzka: Středa 7.10. od 17:00 do 18:00 
v DDM Klíč na sále. Na místě bude domluve-
no, kdy se zájemci budou pravidelně scházet 
(možná varianta i dopoledne !)
Zápisné: 350,- Kč/ rok, Vedoucí: P. Vašatová
LAKROS (12 - 21 let)
Kolektivní, fyzicky nenáročná, míčová hra v 
přírodě či na hřišti. Naučíte se základy herních 
technik, taktiky a později účast na turnajích.
První schůzka: Sobota 10.10. od 15.30 v DDM 
Klíč 
Pravidelné schůzky: Sobota 15:30 – 17:30 vo-
jenská tělocvična Josefov
Zápisné: 400,- Kč/rok, Vedoucí: D. Texl
BADMINTON pro pokročilé (do 15 let)
Jedna z nejstarších a velice populárních her, 
vhodná pro různé věkové kategorie. Zdokona-
lování se ve hře, účast na turnajích, na kterých 
naši členové sklízí úspěchy!
První schůzka: Úterý 15.9., středa 16.9. od 
15:30 do 17:00 v hale ASVAJ. Pravidelné 
schůzky: Úterý, středa 15:30 - 17:00 v hale 
ASVAJ v Jaroměři
Zápisné: 400,- Kč/pololetí / jeden vybraný den 
(úterý, středa)
BADMINTON přípravka (nově příchozí, začá-
tečníci)
První schůzka: Pondělí 5.10. od 16:00 v tělo-
cvičně Gymnázia (vchod z boku). Pravidelné 
schůzky: Pondělí 16:00 - 17:30 v tělocvičně 
Gymnázia v Jaroměři. Zápisné: 600,- Kč/rok, 
Vedoucí: E. Černá, J. Černý
ZÁJEMCI O BADMINTON pokročilí noste 
přihlášky i zápisné rovnou na první schůzky 
kroužku 15.9. a 16.9. a u PŘÍPRAVKY 5.10.!!! 
ŠACHY (pro pokročilé zájemce z MŠ, ZŠ, SŠ) 
Základy šachu, podpora logického myšlení, 
účast na turnajích v okolí, odborná šachová 
výuka v sokolovně v Jaroměři 1. patro (s se-
bou přezůvky). První schůzky: Pondělí 21. 9. 
od 16:00 do 18:00 v Sokolovně v Jaroměři  
(P. Staněk) Středa 23. 9. od 16:00 do 18:00 
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v Sokolovně v Jaroměři (T. Back). Pravidelné 
schůzky: Pondělí 16:00 - 18:00 Sokolovna Ja-
roměř, Středa 16:00 - 18:00 Sokolovna Jaro-
měř. Zápisné: 150,- Kč/rok, Vedoucí: Mgr. P. 
Staněk, Ing. T. Back
ŠACHMATÍK (pro děti z MŠ, ZŠ)
Hravou formou postupné seznamování s krá-
lovskou hrou šachy. První informační schůz-
ka: Čtvrtek 8.10. od 15:30 do 16:00 hodin v 
DDM Klíč. Na první informační schůzce se 
domluví termín a místo pravidelných schůzek. 
(V DDM Klíč Josefov nebo v Jaroměři v Soko-
lovně - v klubovně šachů). Zápisné: 150,- Kč/ 
rok, Vedoucí:  Bc. A. Matoušová
DRÁČEK (4 - 8 let)
Přípravka zaměřená na základní pohybový 
rozvoj a rozvíjející cvičení s prvky bojových 
umění. Vhodné i pro „neposedné“ děti, ve spo-
lupráci se Školním sportovním klubem Jaro-
měř. První schůzka: Středa 30.9. od 17:00 do 
18:00 v tělocvičně ZŠ Ostrov (vchod ze dvo-
ra). Pravidelné schůzky: Středa 17:00 - 18:00 
tělocvična ZŠ Ostrov. Zápisné: 350,- Kč/polo-
letí, Vedoucí: Mgr. P. Palička
SOFTBAL - BASEBAL (od 8 let)
Míčová hra pro všechny kluky a holky, co ne-
potřebují podávat vrcholné výkony, ale mají 
potřebu se hýbat a bavit. Tréninky v tělocvičně 
ZŠ B. Němcové 2.stupeň – tělocvična (vchod 
z boku). První schůzka: Čtvrtek 8.10. v 16:00 
na ZŠ B. Němcové. Pravidelné schůzky: Čtvr-
tek 16:00 - 17:30 ZŠ B. Němcové 
Zápisné: 400,- Kč/rok, Vedoucí: M. Kříž
MAŽORETKOVÝ SPORT
Tréninky v aule Gymnázia v Jaroměři.
CARMEN I (od 15 let) Dívky s pohybovým a ta-
nečním nadáním. Úterý a pátek 17:00 – 19:00
CARMEN II (12 - 14 let) - Pondělí a čtvrtek 
17:00 – 19:00
CARMEN III (8 - 11 let) - Úterý a pátek 15:30 – 17:00
Zápisné: 1 200,- Kč/pololetí, Vedoucí: S. Ve-
selková, M. Veselková
CARMENKY (5 - 7 let) - Pondělí a čtvrtek 16:00 – 17:00
Zápisné: 600,- Kč/pololetí, Vedoucí: M. Vesel-
ková
Zápis do mažoretek a informace o pravidel-
ných schůzkách: V pondělí 14. 9. od 16:00 
do17:00 aula Gymnázia v Jaroměři
Podrobnější informace u vedoucí p. S. Vesel-
kové tel. 777 298 189.

PŘÍRODA A SPOLEČNOST
TOULAVÉ BOTY (od 8 - 15 let) 
Pro zájemce o přírodní a historické památky. 
Jednou měsíčně jednodenní nebo víkendová 
akce. O prvním výletě budeme zájemce infor-
movat mailem. Zápisné: 200,- Kč/rok + výlety, 
Vedoucí: J. Čech
MIX KLUB (pro děvčata od 8 let)
Besedy a návštěvy např. kosmetička, kadeř-
nice, manikúra + nehtová modeláž, zdravá 
výživa, sportovní a jiné hry v DDM, tancování, 
vyrábění, vaření, pečení, výlety po okolí a dal-
ší aktivity. První informační schůzka: Středa 
14.10. od 16:00 do 18:00 v DDM Klíč
Pravidelné schůzky: Každá sudá středa od 
16:00 do 18:00 (možná změna)
Zápisné: 200,- Kč/rok + akce, Vedoucí: Bc. A. 
Matoušová
DRAČÍ DOUPĚ – „DRD“ (od 9 do 18 let)
V dračím doupěti se budeš vžívat do rolí po-

stav z dávných ság a pověstí. Spolu se svými 
přáteli se stanete udatnými reky a dobrodruhy, 
budete procházet cizími světy a prožívat ne-
uvěřitelná dobrodružství. Neváhej a pozvedni 
meč! Dotazy na tel. 775 378 087 Jakub Ho-
leček. Více na www. drd-jaromer.estranky.cz
DESKOVÉ HRY (11 - 99 let)
Přijďte si užít spoustu legrace a napětí při hra-
ní deskových her. Nabízíme jak jednodušší, 
tak složitější deskové hry. Příklady her, které 
si u nás můžete zahrát: Bang!, Warcraft, Gala-
xy trucker, Carcasone atd...
Předběžný termín pravidelných schůzek pro 
Dračí doupě 1, 2, 3 a Deskové hry: Pondělí, 
Úterý, Středa cca 16:30 – 19:30 hod. (bude 
dohodnuto ve středu 23.9.)
Vedoucí: Mgr. J. Holeček, A. Hübner, F. Kříž-
kovský, Zápisné: 500,- Kč/rok
MAGIC THE – GATHERING 
Nejhranější sběratelská karetní hra na světě. 
Předběžný termín schůzek: Čtvrtek 
Zápisné: 300,- Kč/rok, Vedoucí: J. Urban
První informační schůzka pro všechny DrD, 
Magic the gathering a Deskové hry: Středa 
23.9. od 17:00 do17:30 v DDM Klíč. Na místě 
rozdělení do jednotlivých týmů a určení pravi-
delných schůzek. 
HRÁTKY S ANGLIČTINOU (děti z MŠ)
Začátky výuky anglického jazyka formou her, 
říkadel, písniček, obrázků a dalších pomůcek. 
Kroužek může dětem pomoci při výuce anglič-
tiny na ZŠ. První schůzka: v pondělí 5.10. od 
15.00 v DDM Klíč
Pravidelné schůzky: Pondělí 15:00 – 16:00 
Zápisné: 350,- Kč/rok, Vedoucí: E. Čechová 
S KLÍČEM K ANGLIČTINĚ (děti ze ZŠ)
Tento kroužek je určen pro školáky, kteří se 
chtějí v anglickém jazyce zdokonalit. První 
informační schůzka: Úterý 6.10. od 16:30 (na 
místě bude domluven termín pravidelných 
schůzek a podle počtu dětí i možné rozdělení 
do skupinek). Zápisné: 350,- Kč/rok, Vedoucí: 
Bc. Z. Zouharová
KUCHTÍCI (od 3.třídy)
Od základní činnosti v kuchyni, přes přípravu 
jednoduchých pokrmů, až ke složitějšímu menu. 
Vše, co si vyrobíme, si také sníme, jako správní 
„kuchtíci“. S sebou přezůvky, zástěru a notýsek 
na recepty a samozřejmě osvědčené recepty. Prv-
ní informační schůzka: Středa 7.10. od 16:00 do 
16:30 v DDM Klíč 
Pravidelné schůzky: každá lichá středa 16:00 - 
18:00 (možná změna). Zápisné: 200,- Kč/rok + 
příspěvek na potraviny, Vedoucí: Bc. A. Matoušová
PĚTICE (od 3. třídy)
Pravidelné schůzky v terénu nebo v DDM. Hry 
venku i v podzemí, základy topografie, orienta-
ce v přírodě, šifrování. Dozvíte se něco z histo-
rie Josefova, projdete si josefovské podzemí. 
První schůzka: Čtvrtek 8.10. od 18:00 v DDM. 
Pravidelné schůzky: Čtvrtek 18:00 - 19.30
Zápisné: 200,- Kč/rok, Vedoucí: E. Vašatová
VODÁCI (od 9 let)
Určeno všem dětem, které se nebojí zkusit něco 
nového a mají rádi pohyb, přírodu, vodu a dobrou 
partu kamarádů. Tréninky na loděnici v Jaroměři, 
bazén v Hořicích a v DDM Klíč.
První schůzka: Pondělí 14.9. od 15.30 na loděnici 
na Úpě v Jaroměři (staré koupaliště). Pravidelné 
schůzky: Pondělí 15:30 – 17:30 na loděnici (přes 
zimu bazén a DDM Klíč)

Zápisné: 300,- Kč/rok + akce, Vedoucí: J. Chytrý 
(tel. 604 541 209 - kontakt pro dotazy a informace)
CESTÍK (od 1. třídy)
Jednou za měsíc akce, výlet či prázdninový 
pobyt. Např. návštěva bazénu (aquaparku), 
dětského zábavného parku či jiných dětských 
aktivit podle věku dětí a samozřejmě podle 
období. Během akcí motivační sbírání dílků 
skládanky, na závěr vyhodnocení.
O první akci budeme zájemce informovat mai-
lem. Zápisné: 150,- Kč/rok + výlety a akce, 
Vedoucí: Bc. A. Matoušová
RYBÁŘI (od 8 let)
Jak se stát správným rybářem, seznámení s ry-
bářským řádem a možnost získat povolenku na 
chytání ryb. Na místě rozdělení na začátečníky 
a pokročilé. První informační schůzka:  Středa 
21.10. od 16:00 v DDM Klíč Pravidelné schůzky: 
Středa 16:00 - 17:30 v DDM Klíč 
Zápisné: 200,- Kč/rok, Vedoucí: M. Mráz, J. Mráz
DIVADLO BLIK - CVAK (od 15 let)
Pojďte si s námi užít legraci a přitom si něco 
zahrát na prknech, co znamenají svět. 
Tento rok máme připravenou večerní hru. 
První schůzka 27. 9. v 17:00 na DDM Klíč
Zápisné: 200,- Kč/rok, Vedoucí: I. Pírková

POČÍTAČE A TECHNIKA
PC HERNA (od 6 let)
Seznámení se základní obsluhou počítačů, 
jednoduché i složitější hry podle věku zájem-
ců, vhodné pro rozvoj myšlení, zlepšení do-
vednosti při práci na PC, internet…
Pravidelné schůzky: Pondělí 13:00 - 15:00  
(další po dohodě). Zápisné: 200,- Kč/rok nebo 
10,- Kč / hodina, Vedoucí: Bc. A. Matoušová  
LEAGUE OF LEGENDS (od 3. třídy) 
Naučte se hrát nejpopulárnější počítačovou 
hru na světě. První informační schůzka:  Pon-
dělí 5.10. od 17:30 (na místě bude domluven 
termín pravidelných schůzek)
Zápisné: 300,- Kč/rok, Vedoucí: D. Herel
KURZ ZÁKLADŮ PRÁCE NA PC (dospělí)
Základy práce na PC pro začátečníky. Seznáme-
ní se s Windows, MS office, Internetem, e-mai-
lem, stahováním obrázků z fotoaparátu...
První informační schůzka: Čtvrtek 8.10. od 17:30 
v DDM Klíč (s sebou přezůvky)
Na místě bude dohodnut termín pravidelných 
schůzek se všemi zájemci, předpokladem pravi-
delných schůzek je čtvrtek.
Zápisné: 400,- Kč/kurz (říjen - leden), možné po-
kračování únor – květen. Vedoucí: Mgr. P. Staněk

VÝTVARKA, KERAMIKA, UMĚNÍ
ZÁKLADY MODELÁŘSTVÍ (7 - 15 let)
Chceš lepit, řezat, barvit? Zkrátka dělat do-
spěláckou práci? Staň se mladým modelářem! 
S párátky, špejlemi, dřívky od nanuků či lékař-
skými špachtličkami se dá zažít spousta legra-
ce. Pravidelné schůzky: Úterý 16:00 – 18:00
Zápisné: 500,- Kč/rok, Vedoucí: J. Spěváček  
RUKODĚLKY (8 - 99 let)
Výroba z různých materiálů, nejen pro své 
blízké, ale i pro sebe. Pravidelné schůzky: 
Čtvrtek 17:00 – 18:30. Zápisné: 600,- Kč/rok, 
Vedoucí: A. Kollová, L. Benková
KERAMIKA PRO DĚTI (od 8 – 15 let)
Výroba drobné keramiky pro radost i užitek. 
Modelování, glazování a dekorování.
Pravidelné schůzky: Středa 17:00 – 19:00 
Zápisné: 500,-Kč/rok, Vedoucí: L. Trochimovič

Nabídka činnosti DDM Klíč pro školní rok 2015/2016
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Malý Teamgym

Podorlické setkání 2015

Dokáží Baskeťáci potvrdit úspěch v anketě 
i na vrcholných akcích letošního roku?

UFO klub Záblesk

KERAMICKÁ DÍLNIČKA PRO DĚTI (od 5 – 9 let)
Výroba drobné keramiky pro radost i užitek. 
Modelování, glazování a dekorování.
Pravidelné schůzky: Pondělí 16:30 – 18:00 
Zápisné: 500 Kč/hod.,Vedoucí: L. Banduričová
KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ
Výroba a dekorování vlastních výrobků, točení na kruhu. Pravidelné 
schůzky: Pondělí 18:00 – 20:00, Zápisné: 600,- Kč/pololetně
Vedoucí: I. Schejbalová
VÝTVARNÝ KURZ PRO DOSPĚLÉ (mládež a dospělí)
Baví Vás malovat a kreslit, ale nikdy jste nechodili do žádného kurzu? 
Potřebujete připravit na přijímací zkoušky na výtvarnou školu? Právě 
pro Vás je tento kurz. Naučíte se základy kresby a malby, dozvíte se 
něco z výtvarné teorie o perspektivě, kompozici, barvách, světle, atd. 
Pravidelné schůzky: Den i hodina upřesněna na našich stránkách nebo 
na zápisech. Zápisné: 500,- Kč/rok

PATCHWORK A JINÁ ŠITÍ (pro všechny)
Přijďte si ušít originální dekoraci do bytu, na sebe, či doplňky a dárky 
pro své blízké.
První schůzka: Sobota 17.10. od 9:00 do 13:00 v DDM Klíč. Pravidelné 
schůzky: Sobota 1 x měsíčně od 9:00 do 13:00. Zápisné: 250,- Kč/rok 
+ materiál, Vedoucí: J. Čapková
HRNČÍŘSKÝ KRUH A KERAMICKÁ DÍLNA (od 15 – 99 let)
Výroba a dekorování keramiky, točení na hrnčířském kruhu, vlastní 
tvorba. Pravidelné schůzky: Čtvrtek 18:00 – 20:00 
Zápisné: 600,- Kč/pololetí, Vedoucí: J. Holeček 
SOBOTNÍ KERAMICKÁ DÍLNA (mládež a dospělí)
Výroba a dekorování keramiky, točení na hrnčířském kruhu, vlastní 
tvorba. První schůzka: 5. 9. 2015. Pravidelné schůzky: 1x měsíčně v 
sobotu od 8:00 do 13:00. Zápisné: 700,- Kč/pololetně, 250,- Kč/dospělí, 
50,- Kč/dítě - jedna sobota. Vedoucí: A. Hudáková

Vážení spoluobčané,
se zářím se spolu se všemi dětmi i lidmi vracíme opět do běžné-
ho života. Ne že by byl úplný konec všemu koupání i výletům, 
ale už to jaksi není ono. S novým ránem přicházejí povinnosti. 
Také sluníčko už není tak vysoko nad našimi hlavami a vůbec 
všechno okolo nás je tak trochu povadlé a seschlé. Však jsme 
si letos toho tepla užili. Jenže i tak bychom dali nevím co za to, 
aby se ještě na chvíli vrátily ty sladké okamžiky nicnedělání, 
slunění a her. Ovšem nic netrvá věčně. Zase se musíme vrátit 
ke škole i zaměstnání. Na všech těch přesunech si uvědomu-
jeme, že ani nádraží nejsou všechna stejná. Třeba na nádraží 
zvaném Země – lidé přicházejí a odcházejí. Jsou na cestě. Je 
v nich spokojenost i radost, ale také stesk a pochybnost. Ná-
draží Země – nám lidem, mezi příjezdem odněkud a odjezdem 
kamsi, je dán vymezený čas, prostor, který můžeme naplnit lás-
kou a dobrotou, ale už není v našich silách ho zadržet stejně 
jako prodloužit. Odjezdy a příjezdy, to jsou naše životy, místa, 
odkud se můžeme vydat navzdory všemu do stanice, zvané 
Naděje. I měsíc září přes všechny změny a novoty se může 
stát startovní čarou k poznání něčeho významného. Ničeho se 
nezříkejme, co když je to třeba pravda, jak si myslel jeden osví-
cenec po svém setkání s jedním rabínem. Totiž tento člověk, 
velmi učený muž, chtěl odvrátit od víry jednoho rabína. Ale ten 
si ho nevšímal, stále jen chodil sem a tam. Když se konečně 
zastavil, zběžně se na toho člověka podíval a řekl – Ale třeba 
je to pravda – Po nějaké chvíli se rabín Lévi Izák postavil přímo 
proti učenci a mírně mu řekl – Můj synu, znalci Písma, se který-
mi jsi diskutoval, svá slova na tebe vyplýtvali. Když jsi odcházel, 
bylo ti to k smíchu. Nemohli ti Boha ani jeho království položit 
na stůl. A ani já to nemohu udělat. Ale uvaž, milý příteli, třeba to 
je pravda. – Ten učený muž chtěl namítat, ale to strašné – třeba 
je to pravda – které pokaždé uslyšel jako odpověď, jeho odpor 
zlomilo. A tak poznávejme my všichni nové věci, nezříkejme se 
jich, třebaže nám na pohled připadají směšné a dávno překo-
nané, ale co když je to všechno pravda!
Pěkné zářijové dny nám všem přeje 

Farářka Mgr. Alena Fabiánová

Čtenáři píší

Nabídka činnosti DDM Klíč pro školní rok 2015/2016

Vážení badatelé, přátelé záhad a tajemna. Mám to potěšení 
opět po roce Vás pozvat na tradiční záhadologickou konferenci 
spolku UFO klub Záblesk v Jaroměři - Podorlické setkání 2015. 

Ve světě i v našem bezprostředním okolí je stále mnoho záhad-
ných jevů. Je hodně lidí, kteří se zajímají záhadami a jsou i lidé, 
kteří mají zájem se o své postřehy a výsledky bádání podělit. 
Pokud máte zájem se účastnit přednášek z oblasti záhad se 
zaměřením i na náš region, tak Vás zveme na již tradiční svátek 
našeho klubu.

Koná se o víkendu 18. - 20. 9. 2015 nedaleko od centra města 
v Jaroměři, ve velice příjemném prostředí penzionu EXPANZE. 
Jsem rád, že v tomto ročníku opět máte možnost se osobně 
setkat s již známými přednášejícími, a také s novými tvářemi 
v rámci ČR z nejrůznějších oborů jako např. paranormální jevy, 
UFO a okrajově esoteriky a jiné oblasti bádání. 
Program:
Páteční expedice: 
Helena Rezková - Královéhradecké podzemí (předem nahlásit 
účast) - 18:00-23:00
Sobotní přednášky: 9:00-21:00
Libuše Švecová - Záhady našeho podvědomí
Milan Zacha Kučera - Protektorát Čechy a Morava a tajné zbraně
J. J. J. Miška - Megality a energie
Josef Purkrt (Fantastic Facts Club) - Záhady, scifi a kybernetika
Pavel Kroupa (Prehistorický odkaz) - Tachovien - nový nález 
paleolitické kamenné industrie
Jiří Kult (Exopolitika) - Parapsychologie a výzkum záhadných jevů
Martin Křížek - Čas a život a jak se navzájem potřebují
Milan Zacha Kučera - Archeoastronautické stopy v lidové slo-
vesnosti
Milan Přibyl - Skupina VTPJ
Nedělní přednášky: 9:00-12:00
Jan Pavlík - Civilizace a technika na jiných planetách
Františka Vrbenská - Rudolfinští alchymisté: co všechno bylo jinak
Zdeněk Marek (UFO klub Záblesk-Jaroměř) - Vliv přílivu a od-
livu na záhady v ČR
Vstupné: 130 Kč
Pořadatel: Zdeněk Marek - alfa.marek@seznam.cz, více na 
www.klubzablesk.cz 
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Dokáží Baskeťáci potvrdit úspěch v anketě 
i na vrcholných akcích letošního roku?

Podzimní jezdecký kurz

Equicentrum Jaroměř - Josefov

Francie 2015

Mažoretky Carmen

Zveme zájemce o ježdění na koni na podzimní jezdecké 
kurzy (výcvik) v jezdeckém areálu v Josefově.

Akce je vhodná pro děti od 12 let a pro dospělé  - začátečníky 
i pokročilé. Dále nabízíme kondiční ježdění, tréninky 

a vyjížďky pro pokročilé jezdce.
Pro rodiče s dětmi je možnost po domluvě také prohlídky 
areálu s možností návštěvy koní, případně svezení dětí.
Pro dětské kolektivy (školky, školy, kroužky, skupiny dětí) 
nabízíme cca hodinové vzdělávací programy o koních.

Informace získáte na tel. 608 811 309 nebo 608 811 109

EQUICENTRUM Jaroměř – Josefov zve všechny příznivce jez-
deckého sportu na akce konané v září:
19. 9. Drezurní závody
20. 9. Westernové závody
26. 9. Zkoušky základního výcviku jezdců – složení licence

Začátek vždy v 9 h., konec dle počtu startů, nejdříve v 15 h.

Pozvánka na jezdecké akce

Florbal v Jaroměři
19. 9. ženy  19:00 Mladá Boleslav
20. 9. ženy  14:00 Kladno
26. 9. dorostenci 09:00 turnaj
27. 9. starší žáci 09:00 turnaj
28. 9. muži  17:00 Chomutov
3. 10. muži B  09:00 turnaj
18. 10. muži  17:00 Plzeň
24. 10. ženy  14:00 Vysoké Mýto
25. 10. ženy  17:00 Hradec Králové
28. 10. muži  16:30 Karlovy Vary
31. 10. muži  19:00 Turnov
1. 11. elevové  09:00 turnaj

Všechna utkání se uskuteční v hale ASVAJ.

Florbal Jaroměř
Termíny turnajů

Poslední srpnový týden jsme se trošku nečekaně ocitly ve fran-
couzském městě Albi na Mistrovství Evropy v mažoretkovém spor-
tu. Rozhodnutí zda se zúčastníme, bylo hektické, ale nakonec jsme 
se v úterý 25. 8. v 16 hodin vydaly. Cesta byla dlouhá, ale to nám 
nevadilo, vidina medaile je tak lákavá. Do Albi jsme přijely až druhý 
den, skoro po 20 hodinách cesty. V tomto městě žije 50 000 oby-
vatel a od roku 2010 je zařazeno díky své zachovalé architektuře 
mezi památky UNESCO. Jen co jsme si odpočaly, začaly jsme tré-
novat, protože jsme musely některé prvky a pozice přetvořit. Mezi 
každodenními tréninky jsme měly čas i na výlety. Počasí nám přálo 
a tak jsme navštívily místní koupaliště. Také jsme se byly podívat 
na katedrálu SAINTE-CÉCILE, která je bohatě zdobena freskami 
renesančních umělců. Jedná se o nejmohutnější stavbu z pálených 
cihel na světě. Ke katedrále byla přistavena věž, která je vysoká 
78 metrů. V sobotu a v neděli nás už čekala soutěž. Soutěže se 
účastnilo více než 1500 mažoretek z různých zemí. My jsme sou-
těžily v disciplínách baton (hůlka) a pom-pom (třásně) s velkými 
formacemi. V sobotu začínaly všechny týmy s první částí soutě-
že, a to defilé. Dopoledne pom-pom a odpoledne baton. V neděli 
nás čekaly už jen pódiové skladby a vyhodnocení. Medaili jsme si 
bohužel z tohoto klání nepřivezly, ale soutěž jsme si užily. Pokud 
vás tedy holčičky, slečny a maminky tento článek pozitivně oslovil 
a chcete se něco naučit a prožít, přijďte se podívat na nějaký z tré-
ninků, které začnou již koncem září. Procvičíte prostorovou orien-
taci, rytmus, koordinaci pohybu, jemnou i hrubou motoriku. Budete 
součástí týmu, který spolu tráví nejen tréninky, ale také soustředění 
a samozřejmě soutěže.

Mažoretky Carmen

Ve čtvrtek 20. 8. 2015 
v brzkých ranních ho-
dinách jsme se vydaly 
směr Brno. Pokyny 
zněly: odjezd v 5:30 h. 
od sportovní haly. 
S sebou kostýmy, sou-
borové oblečení, oble-
čení na sebe, nějaké to 
jídlo a hlavně odhodlá-
ní bojovat s ostatními 
týmy. Pak už jsme jen 

nasedly do autobusu a hurá do Brna. Tentokrát se mistrovství Evropy 
koná zde v České republice, v městské hale VODOVA v Brně. Byly 
jsme ubytovány nedaleko na vysokoškolských kolejích.
Některé sóloformace vystupovaly už po příjezdu ve čtvrtek, ale s vel-
kými formacemi jsme ještě mohly trénovat, protože jsme začaly sou-
těžit až v pátek a v sobotu. V pátek jsme začaly první částí hodnocení, 
a to defilé. Pro malou představu je to pochod s hudebním doprovo-
dem a je dlouhý 100 metrů. Cílem je nejen správné provedení chore-
ografie a povinných prvků, ale také správné načasování konce průvo-
du. V sobotu nás už čekala druhá část soutěže, pódiová skladba. Ze 
zúčastněných 15 zemí jsme nakonec na medailové pozice nedosáhly, 
ale skončily jsme mezi týmy v polovině startovních listin. Snažily jsme 
se, ale konkurence byla veliká. Pro všechny týmy je už odměna se 
na takový velkolepý závod dostat. Tímto soupeřením jsme uzavřely 
sezónu 2014/2015 a můžeme se začít připravovat na sezónu novou.
Takže holčičky a slečny. Pokud vás baví pohyb a chcete umět něco 
co neumí každý, sledujte plakátové plocha a naše webové strán-
ky. V září se můžeme vidět na zápisu do Carmen a nebo na někte-
rém z našich tréninků. Na závěr bychom rády poděkovaly těm, bez 
kterých by to nešlo, našim trenérkám a všem rodičům, kteří nám také 
hodně pomáhají a hlavně nás podporují.

Mažoretky Carmen

Mistrovství Evropy 2015 - Brno

Dominik má opravdu velmi úspěšnou 
sezónu. Ke své bronzové a stříbr-
né medaili z MČR juniorů v běhu na 
400 m překážek a ze štafet 4x400 m 
získal další cenný kov ve formě bron-
zové medaile, a to z Mistrovství ČR 
mužů a žen do 22 let v Hodoníně. 
Zde běžel svoji oblíbenou trať 400 m 
překážek se svým novým „osobákem“ 
54,43 s. Dominik má letos před sebou 
ještě pár startů. Jeden z velice zají-
mavých závodů bude Mistrovství ČR 
družstev mužů a žen v Praze, kde se utká nejlepších 10 druž-
stev a bude se zde závodit o postup do extraligy. Tak mnoho 
štěstí...

Foto: D. Kisialová (Na fotografii je Dominik vpravo)

Atletika Jaroměř
Bronzový Dominik Mojžíš
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Boučkovo loutkové divadlo

Neděle 20. 9. 2015 - 13.30 a 15.00 hod.
KAŠPÁREK VE MLÝNĚ

Klasická pohádka, tentokrát o tom, jak si vodník umanul, že si 
vezme mlynářovu dceru za ženu. Ale Kašpárek s Honzou mu 

dali co proto, aby už nikdy nemyslel na lidskou panenku.

K A L E N D Á R I U M - Z Á Ř Í 

Pátek - neděle 18.-20. září 2015
Penzion Expanze

PODORLICKÉ SETKÁNÍ 2015
Pořadatel: UFO Klub Záblesk

Sobota 19. září 2015 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál

I. hra v předplatném, sk. B - Divadlo 
Kalich, Praha - Isabelle Mergault

SBOHEM, ZŮSTÁVÁM!
Pořadatel: MKS

Sobota 19. září 2015 v 9.00-15.00 hod.
Palackého 548, Jaroměř

LIFT GYM - Den otevřených vrat
Pořadatel: SK Funkční fitness Jaroměř

Sobota 19. září 2015 ve 14.00 hod.
Hasičská zbrojnice Semonice

SEMONICKÉ BRAMBOROBRANÍ
Pořadatel: Osadní výbor Semonice

Sobota 19. září 2015 v 9.00 hod.
Jezdecký areál Josefov
DREZURNÍ ZÁVODY

Pořadatel: Equicentrum Fassati

Neděle 20. září 2015 v 9.00 hod.
Jezdecký areál Josefov

WESTERNOVÉ ZÁVODY
Pořadatel: Equicentrum Fassati

Neděle 20. září 2015 v 10.30 hod.
Josefov

Cyklistické závody
MEMORIÁL OLDŘICHA MÁCHY

Pořadatel: JKF Jaroměř, z. s.

Pondělí 21. září 2015 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál

I. hra v předplatném, sk. A - Divadlo 
Palace, Praha - Ray Cooney

RODINA JE ZÁKLAD STÁTU
Pořadatel: MKS

Pondělí 21. září 2015 v 17.00 hod.
Městská knihovna - hlavní budova

Poslechový pořad
KALEIDOSKOP JANA REJŽKA

Pořadatel: Městská knihovna Jaroměř

Úterý 22. září 2015 v 19.00 hod.
Kostel sv. Mikuláše

366. abonentní koncert KPH
ORLICKO - KLADSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL

Pořadatel: MKS

Čtvrtek 24. září 2015 od 18.00 hod.
Městské muzeum v Jaroměři

KVĚTINOVÉ VAZBY V HISTORICKÝCH INTERIÉRECH
Pořadatel: Městské muzeum v Jaroměři

Sobota 26. září - neděle 27. září 2015 
od 9.00 hod. do 16.00 hod.

Ravelin no. XIV
EXPO MILITARIA

Pořadatel: Ravelin no. XIV, Pevnost Josefov

Sobota 26. září 2015 v 9.00 hod.
Jezdecký areál Josefov

ZKOUŠKY ZÁKLADNÍHO VÝCVIKU 
JEZDCŮ

Pořadatel: Equicentrum Fassati

Úterý 29. září 2015 v 19.00 hod.
Městské divadlo - Velký sál

Kinoklub - VYBÍJENÁ
Pořadatel: MKS

Spolek přátel mariáše a Restaurace Růžovka v Jaroměři zvou 
všechny příznivce, zájemce, příležitostné hráče a širokou 

veřejnost na
PODZIMNÍ turnaj v trojkovém mariáši

O pohár starosty města Jaroměře pro rok 2015 - 3. kolo
hraje se trojkový mariáš na čtyři hodinová kola

hraje se padesátihaléřový mariáš
v sobotu 10. října 2015

prezence: 10:30 hod.-10:50 hod., 1. kolo 11.00 - 12.00, 2. kolo 
12.10 - 13.10, Oběd 13.15 – 13.45, 3. kolo 13.50 – 14.50, 4. kolo 
15.00 – 16.00, 16.15 – ukončení turnaje, vyhlášení výsledků

Poplatek 100 Kč bude uhrazen nejpozději při prezenci, v ceně 
poplatku je oběd. Informace na telefonu 732 632 712,
emailová adresa: josef.dusek44@seznam.cz
V roce 2015 se uskuteční čtyři turnaje /v restauraci Růžovka 
v Jaroměři/: 14. března, 16. května, 10. října a 12. prosince. 
Vítěz každého turnaje získá pohár, účastníci obdrží ceny. Infor-
mace na webu: zadej na Seznamu „mariáš Jaroměř“, posléze 
„pravidla turnaje - trojkový mariáš“.

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST

Spolek přátel mariáše

neděle 27. 9., 8:30 hod. 
Slavnost výročí posvěcení kostela - 

jaroměřské svatováclavské posvícení 
Slavná mše sv. v 8:30 h. v chrámu sv. Mikuláše

Chrámová hudba:
František Xaver Brixi: Missa brevis in D

Wenzel Jacob: Motetto de dedicatione ecclesiae
Účinkují: 

Sbor a orchestr chrámu sv. Mikuláše a členové pěveckého 
sboru Smetana z Hradce Králové

Spolek PRONÁMĚSTÍ 
pořádá v sobotu:

26. září 2015
31. října 2015

28. listopadu 2015
na velkém podloubí na náměstí ČSA

v době od 8. do 11. hodiny 
Bleší trhy

Přijďte se nejen podívat, ale i nabídnout věci,
které Vy již nepotřebujete a jiným mohou udělat 

radost!
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BOHOSLUŽBY
Církev československá husitská Jaroměř

Týdenní program v Husově sboru září
pondělí  14.00 hod. DD Černožice
úterý 09.00 - 15.00 hod. úřední den
středa  14.00 hod. klub dětí Jónatan
neděle 10.00 hod. bohoslužba

V září připravujeme (termíny upřesníme):
Přednáška Th.Dr. Martina Chadimy Th.D. 
- Islám
Beseda na téma: Žil jsem v Americe

Římskokatolická církev
Farnost Jaroměř bohoslužby:
Pondělí    8.00 hod. v kapli na děkanství
Úterý  18.00 hod. v kapli na děkanství
Středa   8.00 hod. v kapli na děkanství
Čtvrtek 18.00 hod. v kapli na děkanství
Pátek 18.00 hod. v kostele sv. Mikuláše
Sobota - bohoslužby dle rozpisu na vývěsce
Neděle    8.30 hod. v kostele sv. Mikuláše,          
 10.15 hod. ve Velichovkách
Veškeré změny v programu bohoslužeb jsou 
vyhrazeny a budou oznámeny na vývěsce.

více na www.jaromer.farnost.cz

Českobratrská církev evangelická
Pondělí 14.00 hod. DD Černožice – Nad Pís 
 mem
Středa 18.15 hod. Biblická hodina (každý  
 sudý týden)
Pátek 17.00 hod.Biblický kroužek pro děti
Neděle 09.00 hod. Bohoslužby Semonice -  
 kostel
 11.00 hod. Bohoslužby Jaroměř - 
 Husův sbor (v Jaroměři vždy 2. a 4.  
 neděli v měsíci)
Kontakt - farář Radim Žárský: 604 149 841
Web: www.semonice.evangnet.cz
Facebook: Evangelické společenství Semonice

Farnost Josefov bohoslužby:
Neděle 8.00 hod. Jasenná kostel sv. Jiří
 9.30 hod. Josefov Nanebevstoupení Páně 
 během mše je dětská školka
2. neděli v měsíci se koná dětská rytmická mše
Středa 17.30 hod. v kapli na faře Duškova 77
Pátek 17.30 hod. v kapli na faře Duškova 77
Na první pátek v měsíci je adorace a požehnání.
Na Sterém Plese v kapli sv. Huberta se koná mše 
v letním čase ve 14 hodin vždy 1. neděli v měsíci.
Domluvu křtin, svatby, pohřbu, žehnání a vykro-
pení domu či auta, příprava na svátosti aj. kon-
taktujte: mobil 731 402 211, farnost.josefov@
gmail.com. Více na www.farnostjosefov.cz.

Upozornění:
Nabízíme možnost uložit si urnu svého 
drahého zesnulého v našem kolumbáriu, 
za poplatek 100 Kč ročně. Dohodu je 
možné uzavřít v úřední den, tj. v úte-
rý, případně po tel. dohodě s farářkou 
Mgr. Alenou Fabiánovou - 725 593 598.

STOMATOLOGICKÁ POHOTOVOST
ordinační hodiny:

sobota, neděle, svátek 
8.00 - 10.00 hod.

Církev adventistů sedmého dne

Na Karlově (u školní jídelny)
Bohoslužby každou sobotu

09.00-10.30   Studium Bible

10.45-11.30   Kázání Božího slova

13.00-14.00   Odpolední program

www.husitijaromer.wz.cz
e-mail: husbor777@email.cz

Kontakt na redakci Zpravodaje:  

tel.: 491 847 162
e-mail: vejvodova@jaromer-josefov.cz

Srdečně Vás zveme na 

RELAXAČNÍ KONCERT

s Pavlem Hakem ve dnech

18. 9. 2015
od 19:00 do 21:30 hod.

v solné jeskyni.

Uvolnění stresu a napětí, 
harmonizace těla i duše.

Objednávka na tel. čísle 
733 514 427

Rezervace míst v solné jeskyni.

Termín pro uvítání nových ob-
čánků města Jaroměře je vy-
psán na 19.09.2015. Žádáme 
rodiče dětí, kteří budou mít zá-
jem o tuto slavnostní událost, 
aby se zkontaktovali s matri-
kou Městského úřadu v Jaro-
měři. Tel.: 491 847 241.

19. 9. a 20. 9. 2015
MDDr. Jan Petřík

Velký Třebešov 118
tel.: 491 453 272

26. 9. a 27. 9. 2015
MDDr. Šárka Šejvlová

Zd. Němečka 130, Jaroměř - Josefov
tel.: 491 812 495

28. 9. 2015
MUDr. Petr Kalfus
Česká 50, Jaroměř
tel.: 491 815 077

3. 10. a 4. 10. 2015
MUDr. Marta Marková
Husova 931, Jaroměř

tel.: 491 812 944

10. 10. a 11. 10. 2015
MUDr. Ludmila Chrásková
Dr. E. Beneše 191, Jaroměř

tel.: 491 812 160

17. 10. a 18. 10. 2015
MUDr. Josef Štrégl

Husova 931, Jaroměř
tel.: 491 812 935

MĚSTO JAROMĚŘ VE 
SPOLUPRÁCI S OSADNÍM 

VÝBOREM SEMONICE
VÁS V SOBOTU 19. 9. 2015 ZVE 

NA
SEMONICKÉ BRAMBOROBRANÍ

PROGRAM:
14:00 - 15:00 soutěž o nejlepší 

bramborovou pochoutku*

14:00 - 16:00 soutěž o nejtěžší 
bramboru, kterou jste letos vypěs-

tovali

14:00 - 15:00 ukázka tvorby květi-
nového aranžmá

14:00 - 15:00 dětská dílna (vyrábí-
me razítka z brambor)

14:00 - 15:00 bramborové soutěže 
pro děti

15:00 - 15:45 vystoupení kouzelní-
ka Mr. Carlo

15:45 - 16:00 vyhodnocení soutěže 
a slosování návštěvníků

16:00 - 17:00 tvorba vlastního květi-
nového aranžmá

(nezapomeňte si přinést nůžky, 
nádobu a květiny k tvorbě)

* účastníky soutěže prosíme o 
dodání jejich díla do Hasičské zbroj-

nice Semonice do 14:00 hod.

Bohaté občerstvení včetně čers-
tvých bramboráků je zajištěno :-)



Jaroměřský a josefovský zpravodaj16/2015 strana 16

Z dějin biografů a kin v Jaroměři a Josefově - 17. část

Založení a činnost KINOKLUBu v Jaroměři - od 17. ledna 2012 - dosud

Obnovení promítání filmů pro veřejnost po deseti letech 
vynucené přestávky (2002-2012) ve velkém sále Městské-
ho divadla v Jaroměři, v budově divadla na náměstí Dukel-
ských hrdinů čp. 240 z podnětu ředitele Městského kultur-
ního střediska (MKS) v Jaroměři Josefa Horáčka od úterý 
17. ledna 2012 dosud.
(Pramenem jsou zápisy z Kroniky města Jaroměře, roky 2012 až 2014, 
erudované kronikářky města Věry Sílové a stručné podklady o historii 
Kinoklubu od jeho iniciátora Josefa Horáčka z úterý 17. března 2015)

V lednu 2012 z podnětu Josefa Horáčka, ředitele MKS v Jaro-
měři, který vyhověl volání filmových fandů města Jaroměře po 
filmovém zážitku a po založení KINOKLUBu při MKS v Jaromě-
ři v lednu 2012 se začalo od 17. ledna 2012 nepravidelně v sále 
divadla promítat. A to v jarní a v podzimní sezoně, zpravidla 
později asi 24krát do roka, tedy asi ve 14denní periodě se pro-
mítá nějaký pozoruhodný film. 

Na promítání vtrhla přepadová jednotka
Vůbec prvním představením byla v úterý 17. ledna 2012 projek-
ce filmu Bastardi II za účasti představitele hlavní role Tomáše 
Magnuska, rodáka z Náchoda, původním povoláním učitele, 
který se vypracoval na filmového režiséra, scenáristu a herce. 
Film se částečně natáčel v Jaroměři. Další filmové představe-
ní Školní výlet s účastí Tomáše Magnuska sklidilo velké ova-
ce v úterý 13. února 2012. „Tentokrát se jednalo o komedii, 
která se převážně odehrává v Lázních Bělohrad, ale nechybějí 
v něm ani záběry z Náchoda“, jak uvádí kronikářka V. Sílová. 
„Obrovskou příležitostí k zahrání větší filmové role vedle he-
reckých hvězd byl tento film i pro pořadatele charitativních akcí 
v Jaroměři Davida Novotného. Film pobavil, hlediště se zmítalo 
smíchy. Donutil diváky také k zamyšlení a v neposlední řadě 
i dojal.“ V jarní sezoně 2012 proběhly celkem tři projekce. Teh-
dy bylo promítání pojato jako zkušební provoz s technikou za-
půjčenou Městským úřadem v Jaroměři na plátně o rozměrech 
3x4 metry, s cílem zajistit poptávku po provozu kina (kinoklubu) 
v Jaroměři. Jak uvádí J. Horáček – v červnu 2012 bylo s podpo-
rou Královéhradeckého kraje zakoupeno nové plátno o rozmě-
rech 609x457 cm s možností přední i zadní projekce. Prvním 
filmem, který mohli diváci zhlédnout na novém plátně, byl sní-
mek pro „fajnšmekry“ z české produkce Signál (11. září 2012). 
Dramaturgie uváděla i vážné a hodnotné filmy, například film 
Lidice (7. června 2012), který podle scénáře Zdeňka Mahlera, 
oceněného cenou Sazky v r. 2007, nabídl pohled na tragický 
osud Lidic za druhé světové války z neobvyklé perspektivy. 
Jaroměřští diváci zhlédli též třetí díl filmu Bastardi náchodské-
ho filmaře T. Magnuska, který si umí zajistit publicitu. V. Sílová 
uvádí: „Přímo na promítání jeho filmového dramatu Bastardi 3 
vtrhla „přepadová jednotka policie“ (nešlo o skutečné policisty, 
byli to herci převlečení do uniforem Policie ČR) a před očima 
diváků autora filmu Magnuska zatkla pro údajné podněcování 
k rasové nesnášenlivosti. Celý zásah policie nebyl skutečný, 
ale dopředu připravený. Překvapení diváci byli zprvu zaskoče-
ni. Snímek samotný, byť je jeho téma navýsost vážné, nepo-
strádal humor. Mnozí diváci se po promítnutí třetích Bastardů 
shodli na tom, že jde pravděpodobně o nejlepší díl celé série. 
Trilogie Bastardi je v současné české produkci výjimečná tím, 
že se otevřeně vyslovuje k problémům dneška. V Náchodě po 
skončení promítání tleskali autorovi vestoje. V Jaroměři sice na 
podobné ovace nedošlo, ale diváci odcházeli spokojeni.“ (V. Sí-
lová, Kronika města Jaroměř 2012, s. 70.) 

Postupně si úspěšné aktivity Kinoklubu v Jaroměři získávaly 

své příznivce v široké veřejnosti a také se modernizoval pří-
strojový park. Dne 30. listopadu 2012 byl zakoupen nový (sou-
časný) projektor s výrazně vyššími parametry, a to: Projektor 
NEC PA500x1080, LCD, 5000ANSI, 2000:1. Dále zakoupili 
BD přehravač Panasonic BDP-500 – BD/DVD/CD/USB/SD, až 
7.1 zvuk, 2x HDMI a vícekanálová zvuková karta. Toto zaří-
zení v kombinaci se stávajícím zvukovým řetězcem umožňuje 
realizovat zvuk až ve formátu 7.1. Prvním snímkem, který byl 
uveden s podporou kompletně nové techniky, byl animovaný 
film Madagaskar 3.“

V podzimní sezoně 2012 se uskutečnilo pět projekcí pro ve-
řejnost a jedna pro školy. V roce 2013 zjara a na podzim se 
konalo už 24 veřejných projekcí, z toho 7 pro děti a v roce 2014 
se konalo celkem 25 promítání pro veřejnost a z toho 8 pro 
děti a jedna projekce pro školy, v roce 2015 do 17. 7. 2015 se 
uskutečnilo 12 projekcí, z toho 3 pro děti.

Průměrná návštěvnost v Kinoklubu čítá 30 diváků
Zodpovědným pracovníkem za provoz Kinoklubu v Jaroměři je 
Zdeněk Blahovec, civilním povoláním servisní technik výpočet-
ní techniky, živnostník, který od samého počátku Kinoklubu Ja-
roměř až dosud sám filmy vybírá a sám je též promítá. Do pro-
blematiky náročné projekce uvádí J. Horáček: „Naše současná 
technologie je tzv. E-Cinema, která nám umožňuje promítat 
film z BD nebo DVD nosičů (DVD = nosič pro digitální záznam 
a přehrávání počítačových, zvukových a hlavně obrazových dat 
(např. filmu) s velkým objemem paměti a vysokou kvalitou zá-
znamu, (digitální) videodisk – pozn. J. U.). Tyto filmy jsou však 
pro veřejné produkce dostupné jen některé a téměř všechny až 
po uvedení nosičů na trh (do normálního prodeje), tzn. 4-8 mě-
síců po premiéře. V této době jsou již téměř vždy filmy dosaži-
telné na internetu k volnému stažení či je lze běžně zakoupit na 
některém z uvedených nosičů. Samozřejmě v takovém případě 
je naše konkurenceschopnost výrazně omezena a odráží se to 
i v celkové návštěvnosti. Přes tyto negativní faktory se návštěv-
nost pohybuje na průměru ČR, tedy cca 30 diváků na projekci.“ 
(J. Horáček, dokument „Historie Kinoklubu Jaroměř“ ze 17. 3. 
2015, 1 strana textu A4, internet)

Dále J. Horáček nastiňuje svou vizi manažera: „V součas-
né době plánujeme přechod na technologii D-Cinema, kterou 
jsou vybaveny multiplexy (= vícesálové kino, multikino – pozn. 
J. U.) a digitalizovaná kina (digitalizace = převádění, převedení 
dat a informací na číslicovité (digitální) vyjádření - pozn. J. U). 
V podstatě by se díky případnému nákupu nové technologie 
mohla v našem Kinoklubu realizovat projekce filmů, stejně jako 
v klasických kinech, v den jejich premiéry. Bohužel náklady na 
nákup takové technologie vyžaduje investice v rozsahu cca 1,5 
milionu Kč.“

Asi je to ambiciózní představa ředitele MKS, jehož Kinoklub je 
jeho „dítě“, srdeční záležitost, jak mi sdělil. Závěrem si osobně 
myslím, že Jaroměřané se musí smířit s tím, že masivní rozvoj 
televize a videofilmů včetně půjčování videokazet v privátním 
životě obyvatelstva a individualizace je na takové úrovni, že ná-
vrat ke klasickému veřejnému kinu je už neproveditelná a nere-
alizovatelná vize v současné době masivního rozvoje internetu, 
mobilů, digitalizace, atd.
(Pokračování příště)

PhDr. Jiří UHLÍŘ, emeritní středoškolský pedagog, publicista 
a historik

V Jaroměři v pátek 17. července 2015
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Olga Šejvlová – Studio Zdraví Jaroměř
PILATES � VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ � VACUSHAPE

Slezská 398, 551 01 Jaroměř 
Mob.: 774 987 545

www.studiozdravijaromer.cz

Akce Září – Říjen 2015
1.    VacuShape – účinné 

řešení hubnu� 
Revoluční aerobní stroj pro 
redukci pomerančové kůže 
a nežádoucího podkožního tuku.
20 vstupů pouze za 2 000 Kč + 
měření složení těla Tanita BC 418.

Podzimní sportovně-relaxační 
víkend pro ženy

Místo:  Benecko Na Špici
v západních Krkonoších

ZAVEDENÁ 
VÍKENDOVÁ AKCE!

30. 10. � 1. 11. 2015

V ceně: 
• Ubytování – 2 noci se  snídaní
•  5 hodin Pilates (Pilates Klasické, Pilates Clinic Method, 

Core – principy posilování břicha)
•  Měření složení těla na profesionálním analyzátoru 

Tanita bc 418
• Konzultace s výživovým poradcem

Více informací k pobytu na www.studiozdravijaromer.cz

Cena: 

1 600 Kč/os.

VAM - výroba a montáže

pøijme pracovníky na montá�e

svìtelných i nesvìtelných reklam,

montovaných ocelových konstrukcí.

Práce po celé ÈR.

Nástup mo�ný ihned.

Po�adavky: profese zámeèník, pøíp. sváøeè,

elektrikáø min. vyhl. 50/6, praxe výhodou.

Kontakt:
pí. Kilevníková Gabriela
tel.: 491 812 876, e-mail: vam@vam.cz

Karla Lánského 131, 551 01 Jaromìø

MONTÉR
ZÁMEÈNÍK

MONTÉR ELEKTRO
Přij

m
em

e
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Řádková inzerce
g Čištění koberců a čalounění pro domácnosti i firmy. 

Kompletní úklidový servis. Kvalitně za rozumnou 
cenu. Doprava zdarma. Tel.: 603 701 992.

g Půjčky v Jaroměři - 602 440 764.

g AVIA kontejner - písek, beton, štěrk, sutě, odpad.Tel.: 777 
222 232.

g Zednické práce
Renovace dřevěného nábytku
Údržba domů a zahrad
Tomáš Komberec
Tel.: 737 472 434
www.domaciprace.wbs.cz

Čištění hrobů. Tel. 739 919 720.g 

SLEVA 20 % NA VEŠKERÉ ZLATO! Nabízíme dárkové 
poukázky. Zlatnictví Alena Sejtková, Jaroměř, u kostela. 
491 812 366

g 

MEXITA Jaroměři přijme vyučeného číšníka nebo servír-
ku. Praxe nutná! Tel.: 730 822 369

g 

Pro provozovnu STARWIN Sportbar - Herna přijmeme 
číšníka/servírku. Vzdělání v oboru, nebo praxe za barem 
a znalost obsluhy VHP, VLT výhodou. Práce krátký/dlouhý 
týden, nonstop provoz. Více informací na tel.: 725 448 722.

g 

Děje se u vás něco zajímavého?
Chybí vám ve Zpravodaji nějaká rubrika?

Znáte člověka, se kterým by bylo dobré 
udělat rozhovor?

Nás to zajímá, napište nám o tom!
e-mail: zpravodaj@jaromer-josefov.cz

vejvodova@jaromer-josefov.cz

Kontaktujte nás na tel.: 491 847 162
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P O Z V Á N K Y 
Srdečně vás zveme na otevření tělocvičny.

sobota 19. září 2015 
9:00 - 15:00

Během dne vás čeká ukázka funkčního tréninku, powerliftingu i cvičení s kettlebellem. 

Zveme všechny sportovce i nesportovce, kteří si chtějí zpestřit svůj trénink,  
zvýšit sílu, posunout své limity nebo najít novou motivaci.

Tělocvičnu najdete na adrese Palackého 548 (na nádvoří za truhlářstvím Valášek).
Více informací na       nebo na 773/142 711.

Máš-li zájem o:

 •  skupinové lekce

 •  individuální trénink

 •  dopolední cvičení

 •  víkendové hodiny dopolední cvičení

 víkendové hodiny

Přijď se zeptat!

DEN OTEVŘENÝCH VRAT

[rap violence]                         [rap violence]

[experimental-punk]                                                               [world music-ethno]

[metal , grind, trash, death...]

[rock]                                           [pop-punk]  [alt. rock]   [rock-rock]

[death metal]       [hc-metal]

                  [death-r‘n‘r]    [trash]

[accoustic-crosoover]      

[rock-rock]                   [punk]      

[alternative-bigbeat]  [porn folk]    

[trash r‘n‘r]                                 [hip hop rap]  [garage crossover]

pátek 25. 9.
Bastion Fest VIII.

MUCHA & SCHODIŠTĚ
[ex Nahoru po schodišti dolů band]

violi lviolvi encnceeenc ]]][rap[rap[rap[rappp iivioviollenclencle ]e] e] e]               [[[raprap p p rap vv

             [w[w[woorldorldorldrld musmusmusic-eic-eic-eththhnnoththt ][exp[exp[exp[exppperimerimerimmentenentatataal-pul-pu-pup nk] nk] nk] nk        

[me[me[m[metetettal ,al ,al ,al, grigrigrigrind, nd, nd, n trarasastr hh, dh, dh, dh, d, d htheatheath ]...]...]...]

-pu-pu-pu-punk] nk] nk] nk]nk [alal[al[a[ t.t. . rrrock]k]ock]ock]ock [[[[[rocrockrockrockk-roc-rocrock]k]k][roc[roc[roc[roccck] k] k]]                     [po[popo[p[p[p pppp

[dea[de[de[deaaaathhth mth mth m t llletaletalta ]]] ] ]  [hc[h[hc-[hc--metametametal]l]l]l]l]

  [d[d[dd[[ eeatheathathathth ‘‘-r‘n-r‘n-r ‘ ]‘r] ‘r] ‘r] [[[[[trtratratrasasssh]h]h]h]   

[acc[aca[acccccoustoustto ic-cic-cic-crosorosorosor overovererrve ]] ]  

[roc[ro[rocccck-rok-rok-rok-rock] ck] ck]c ]      [p[p[pununk]unk]nk]nk]nk]k]   

 [alt[al[alttteernaernaern titivtiveveee-big-big-bigigg-big-b bebebeateatat]] ]  [ [[] poporornrnrnnp  fol fol folk]k]] k]k

p hp hhoopopop rp rp rap] ap] ] ap]apap [ga[g[gaaaragerageagera crocrossovovsso erer]er]er]r][tra[tra[traaaash rsh rsh rsh r‘‘ ‘‘n‘r‘n‘r]] ] ]                    [hh[h[h[h[ ipipip

 10. 10. Sodoma Gomora + Terror Crew
 16. 10. UŽ JSME DOMA 30 let! + Čankišou
 23. 10. Hell in Bastion II. Shitfuckingshit[ita]

 30. 10. Prague Conspiracy + Rogers + Rayne + Limited Edition
 7. 11. Tortharry + Streetmachine
 13. 11. REEK of UNDERGROUND: Hejtman, Bajonet
 20. 11. XAVIER BAUMAXA
 28. 11. Staré Pušky + SPS
 11. 12. HELEME SE + Záviš
 18. 12. Hentai Corporation + JegR + Edmond Wells

pátek 25. 9.

RC Bastion no35 Jaroměř, Korunní hradby
další informace včetně kompletního programu jsou na našich stránkách

www.bastion35.cz

Program
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